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Kolegyně, kolegové, vážení studenti medicíny,

nacházíte se v klíčovém okamžiku svého života a jste postaveni před řadu rozhodnutí,  
která ovlivní nejen váš pracovní, ale často také osobní život. Pracoviště, s kterým spojíte  
svůj osud, si budete v závislosti na individuálních prioritách a osobních zkušenostech  
vybírat podle řady kritérií, mezi které patří odborná úroveň a reputace pracoviště,  
možnosti dalšího vzdělávání a kariérního růstu, pracovní podmínky, kolegialita a pracovní 
prostředí, specializace daného zařízení či dostupnost moderních technologií a vybavení. 

Českobudějovická nemocnice se za posledních pět let rozrostla o více než sedm set 
zaměstnanců na celkový počet téměř čtyř tisíc zaměstnanců, trvale stoupá i počet lékařů. 
Tohoto zájmu uchazečů o práci si moc vážíme. V roce 2025 byla dokončena hlavní část 
zhruba deset let trvající souvislé a intenzivní přestavby naší nemocnice do podoby moderního 
a špičkově vybaveného zařízení. Kromě běžných provozů zmíním nově vybudovanou centrální 
sterilizaci a nové „state of the art“ centrální operační sály, jejichž první etapa byla otevřena 
v roce 2022 a druhá v roce 2024. Velkou pozornost věnujeme v posledních letech také rozvoji 
vědecko-výzkumné činnosti, samozřejmostí je mimořádně široká paleta akreditací pro 
specializační vzdělávání.

Přestože je medicína krásnou disciplínou, která zažívá obrovský rozmach, někteří mladí 
pracovníci po několika letech v práci hovoří o ztrátě motivace, nenalezení smyslu práce, 
nenaplněných očekáváních či pocitech vyhoření. Zdrojem této možné frustrace může být 
nepoměr mezi očekáváními a skutečností, kterou život přináší. Studium lékařství nás učí 
o pomíjivosti lidského života. Nakládáme ale s touto znalostí správně? Přítomnost je přeci vším, 
co skutečně máme. Tím, že neustále hledíme do budoucnosti nebo přemýšlíme o minulosti, 
přehlédneme bohatství života. Místo zaměření na různé životní cíle a mety uvažujme  
o životě jako o hudebním dílu, při jehož poslechu není cílem dosáhnout konce skladby,  
ale vychutnat si každý její tón. 

 
Již od mateřské školy je člověk vystaven tlaku, aby na pomyslném žebříčku stoupal stále výš a výš. 
Když se studenti dostanou na vysokou školu, stále jdou krok za krokem, zkoušku za zkouškou,  
až do onoho skvělého okamžiku, kdy jsou připraveni vyrazit do „skutečného“ světa. Přichází boj 
o úspěch ve zvolené profesi, v medicíně jsou dalšími milníky kmenová a následně atestační zkouška.  
A pak najednou, ve střední etapě života, když se člověk dostane k pomyslnému cíli, může zjistit,  
že nepřišel žádný trvající pocit uspokojení, ale že se cítí vlastně stejně jako vždycky dříve.  
Přitom jde o zcela přirozenou vlastnost potřeb. Potřeba, je-li uspokojena, přestává býti potřebou.

Mějte vize, bez nich není možné jít kupředu. Žijte však přítomným okamžikem. To, co právě děláte, 
dělejte nejlépe, jak umíte. A ve chvíli, kdy se dostanete do své vysněné cílové destinace a budete 
uvažovat o další motivaci a smyslu vašeho konání, vězte, že tehdy jste již součástí budoucnosti  
a cesty někoho jiného, ať už v práci nebo doma. A to přeci dává ten pravý a největší smysl.

MUDr. Ing. Michal Šnorek, Ph.D.
předseda představenstva
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Staňte se členem týmu Nemocnice České Budějovice

Jsme silným, stabilním a atraktivním zaměstnavatelem. 

Jsme #vicneznemocnice. 
  

Patříme mezi největší a nejmodernější zdravotnická zařízení v ČR 
Dynamicky se rozvíjíme, a to nejen díky kontinuální modernizaci, ale i díky profesionálům, kteří u nás 
pracují. Se stejnou péčí, se kterou se staráme o naše pacienty, se věnujeme i našim zaměstnancům. 
Věříme, že je-li spokojený zaměstnanec, mohou být spokojeni i pacienti. 
 
Umíme Vás ocenit 
Férové a motivující mzdové podmínky považujeme za naprostý základ, který díky dobrému 
finančnímu zdraví a kvalitní personální politice můžeme nabídnout každému zaměstnanci. 

Záleží nám na Vašem rozvoji 
Atestaci u nás zvládnete v co nejkratším termínu. Stáže na jednotlivých odděleních absolvujete 
na základě rozpisu. Naše zaměstnance aktivně podporujeme v jejich odborném vzdělávání  
a kariérním růstu. Lékaři a ostatní zdravotníci se účastní kongresů a stáží takřka po celém světě. 
 
Práce v bezpečném prostředí je naší prioritou 
Opakovaně plníme hodnotící standardy a ukazatele řízení kvality, bezpečí a kontinuálního zvyšování 
kvality v organizaci. Jsme držiteli certifikátu Kvality a bezpečí. 

Věda nás baví 
Řada našich oddělení se intenzivně a úspěšně věnuje výzkumu. Spolupracujeme s renomovanými 
českými i zahraničními institucemi. Výsledky našich výzkumů naleznete v řadě špičkových 
impaktovaných časopisů.
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Vážené budoucí kolegyně, 
vážení budoucí kolegové,

dovolte nám prostřednictvím brožury, kterou právě 
listujete, představit Nemocnici České Budějovice, a.s., 
jedno z největších zdravotnických zařízení 
v České republice. 

V českobudějovické nemocnici pracuje téměř  
4000 zaměstnanců, jejichž odbornost a spokojenost 
hraje klíčovou roli v poskytování kvalitní zdravotní 
péče, a proto velmi dbáme na prostředí, ve kterém 
se naši zaměstnanci i pacienti pohybují. Nemocniční 
areál disponuje vlastní mateřskou školou, jídelnou, 
prádelnou, obchodem, a dokonce i vlastním vrtem 
vody. 

Zaměstnancům nabízíme mnoho benefitů. Podporujeme zejména kvalifikační vzdělávání 
lékařských i nelékařských pracovníků, jejich aktivní nebo pasivní účast na odborných kongresech 
a také pořádáme na našich odděleních semináře, kde jsou prezentována různá témata a kazuistiky. 
Nemocnice se pyšní špičkovým přístrojovým vybavením, se kterým zdravotnický personál pracuje. 

Budeme velmi rádi, pokud vás prostřednictvím této brožury, našich slov a představení jednotlivých 
oddělení oslovíme natolik, abychom měli možnost vám naše malé město, Nemocnici České 
Budějovice, a.s. a její tým, představit osobně. 

Nejlepší pracovní příležitosti v nejlepší nemocnici v České republice, 
to naleznete pouze v Nemocnici České Budějovice, a.s.

Těšíme se na vás.

Ing. Iva Nováková, MBA
ředitelka úseku komunikace a péče o zaměstnance
novakova.iva@nemcb.cz



BENEFITY 

Práce našich zaměstnanců si vážíme, a proto jsme pro ně připravili nabídku zajímavých benefitů jako 
další formu ocenění a podpory.

Finance
   náborový příspěvek až 1 000 000 Kč pro vybrané pozice 
   motivační stipendium
   odměny za vědeckou a publikační činnost
   odměny k příležitosti pracovního a životního výročí  
   příspěvek na penzijní připojištění po 2 letech
   kvalitní stravování za dotovanou cenu 

Pracovní podmínky 
   moderní pracoviště se špičkovým přístrojovým vybavením v krásném areálu plného zeleně 
   možnost ubytování pro mimobudějovické zaměstnance 
   možnost práce na plný nebo zkrácený úvazek 

 
Osobní a profesní rozvoj 

   podpora specializačního vzdělávání 
   kompletní financování účasti na kongresech a stážích 
   široká nabídka certifikovaných kurzů
   jazykové kurzy přímo v nemocnici za dotované ceny 
   PC kurzy zdarma 

 
Rodina a volný čas 

   5 týdnů dovolené 
   fitness v areálu za zvýhodněné ceny
   vlastní školka 
   příměstské letní tábory pro děti zaměstnanců 
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Stipendijní program
Nemocnice České Budějovice, a.s.

Nechte starosti o finance 
během studia na nás

Měsíční finanční podpora a garance pracovního místa v nejlepší nemocnici ČR

Kompletní informace naleznete na:
https://www.nemcb.cz/stipendia-pro-studenty/

https://www.nemcb.cz/stipendia-pro-studenty/
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Ambulance lékařské genetiky
„Každý z nás je GENiální “

MUDr. Zuzana Šimková
vedoucí lékařka

KONTAKT:
e-mail: genetika@nemcb.cz 
tel.: 387 873 000
https://www.nemcb.cz/oddeleni/obor-lekarske-genetiky/

	 Ambulance lékařské genetiky poskytuje ve spolupráci se specializovanými pracovišti diagnostiku 
	 vrozených onemocnění a genetické poradenství pro celý jihočeský region.

	 Náplní oboru je především hledání příčiny onemocnění u osob s projevy nemoci. Pro správné zacílení 
	 genetického vyšetření a následnou interpretaci výsledku je nezbytná spolupráce s dalšími specialisty, 
	 díky kterým jsou k dispozici výsledky dosud provedených vyšetření, co nejpřesnější klinická diagnóza, 
	 případně provedení specifických testů. Klinický genetik tedy potvrzuje a upřesňuje klinickou diagnózu 
	 na úrovni DNA. Výsledek slouží k cílené péči o pacienta i ke stratifikované péči o jeho rodinu.

	 SPEKTRUM VYŠETŘOVANÝCH PACIENTŮ:

	 Novorozenci s vrozenými vývojovými vadami nebo projevy vrozených onemocnění 
	 s časným nástupem.

	 Děti všech věkových kategorií, u kterých lékaře upoutá neobvyklý vývoj a vzhled (malý/nadměrný 
	 vzrůst, asymetrie, opoždění vývoje, neurovývojové poruchy).

	 Pacienti prakticky ze všech odborností a všech věkových kategorií s obtížemi odpovídajícími 
	 vrozenému onemocnění.

	 Onkologičtí pacienti ke stanovení vrozených dispozic ke vzniku nádorů.

	 Náhle zemřelí především při podezření na SCD (sudden cardiac death).

	 Rodinní příslušníci v riziku rozvoje geneticky podmíněného onemocnění. Výsledky prediktivního 
	 vyšetření pak rodina může využít k včasné prevenci, u některých typů onemocnění i k cílené léčbě, 
	 v případě zájmu ke snížení rizika přenosu vlohy na další generaci. 

	 Prekoncepční a prenatální péče se celorepublikově soustředí spíš do soukromého sektoru 
	 a specializovaných center, a proto se tato oblast nemocniční ambulance dotýká pouze okrajově.

	
	 AKREDITACE:

	 Jsme akreditovaným pracovištěm II. stupně pro specializační vzdělávání v oboru Lékařská genetika.
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Anesteziologicko-resuscitační oddělení
„Adrenalin, Rozhodnost, Odvaha“

MUDr. Richard Tesařík, MHA
primář oddělení

KONTAKT:
e-mail: tesarik.richard@nemcb.cz 
tel.: 387 874 001
https://www.nemcb.cz/oddeleni/anesteziologicko-resuscitacni-oddeleni-aro/

	 Anesteziologicko-resuscitační oddělení je počtem personálu a rozsahem své činnosti největším 
	 oddělením nemocnice. Poskytuje péči napříč všemi odděleními nemocnice.  
 
	 Lůžková část oddělení zajišťuje pro celý Jihočeský kraj vysoce specializovanou péči pacientům  
	 v kritických stavech. Ročně je zde hospitalizováno 500 – 550 pacientů. 

	 V rámci anesteziologického úseku se denně obsazuje 26 operačních skupin, ročně je zde provedeno 
	 22 000 anestezií včetně analgosedací, neuroaxiálních bloků a svodných anestezií.

	 Vedle standardních ambulancí je součástí oddělení Centrum pro cévní vstupy, které zajišťuje péči 
	 o pacienty všech oddělení. Velkým rozvojem prochází také Paliativní a podpůrný tým. 

	 STRUKTURA ODDĚLENÍ:

	 Anestezie – operační sály 

	 Intenzivní péče:

		  RES 1 (7+2 lůžek) 
		  RES 2 (7+2 lůžek)

	 Kardiocentrum – anestezie, intenzivní péče

	 Specializované ambulance:

		  Anesteziologická ambulance
		  Ambulance chronické bolesti
		  Centrum infuzní terapie 
		  Centrum pro cévní vstupy 
		  Paliativní a podpůrný tým
	
	 AKREDITACE:

	 Anesteziologicko-resuscitační oddělení je akreditovaným pracovištěm pro specializační vzdělávání v oboru 		
	 Anesteziologie a intenzivní medicína. Veškerou praxi a přípravu lze absolvovat na domovském pracovišti. 

	 CO NABÍZÍME NAVÍC:

	 Nedílnou součástí práce lékařů na Anesteziologicko-resuscitačním oddělení je i spolupráce  
	 se Zdravotnickou záchrannou službou Jihočeského kraje. Lékaři z oddělení ARO se podílejí 
	 na obsazování služeb jak v pozemních výjezdových skupinách, tak na letecké záchranné službě.
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Centrální laboratoře
„Kvalitní laboratorní diagnostika je nezbytná pro stanovení správné diagnózy“

MUDr. Miroslav Verner
ředitel Centrálních laboratoří

KONTAKT:
e-mail: cl@nemcb.cz 
tel.: 387 873 501
https://www.nemcb.cz/oddeleni/centralni-laboratore/

	 Centrální laboratoře jsou jednotným subjektem akreditovaným v souladu s normou ČSN EN ISO 15189, 
	 která řeší „Požadavky na kvalitu a způsobilost zdravotnické laboratoře“.  

	 Člení se na tři laboratoře: 

	 LABORATOŘ KLINICKÉ CHEMIE, HEMATOLOGIE A IMUNOLOGIE
	 LABORATOŘ KLINICKÉ MIKROBIOLOGIE (LKMB)
	 LABORATOŘ MOLEKULÁRNÍ BIOLOGIE A GENETIKY (LMBG)

	 AKREDITACE:
	 Jsme akreditovaným pracovištěm pro specializační vzdělávání v oboru Klinická biochemie, Klinická 
	 mikrobiologie a Lékařská mikrobiologie (Komplexní příprava v oboru Lékařská mikrobiologie včetně 
	 činnosti antibiotického střediska).

	 Součástí činnosti pracovníků laboratoře je účast na pregraduálním a postgraduálním vzdělávání různých 
	 kategorií zdravotnických pracovníků, aktivní účast na výzkumných úkolech a odborných studiích.
 
	 STRUKTURA ODDĚLENÍ:

	 LABORATOŘ KLINICKÉ CHEMIE, HEMATOLOGIE A IMUNOLOGIE 

	 Jsme multioborovou laboratoří, která zahrnuje tři oborová pracoviště:

	 	 Pracoviště klinické chemie

	 	 V nepřetržitém provozu provádíme komplex laboratorních diagnostických vyšetření. Kromě 
		  běžných biochemických vyšetření krve a moče zajišťujeme i analýzy z oblasti vnitřního prostředí, 
		  likvorologie a terapeutického monitorování léčiv, vyšetření z oblasti nádorových markerů, 
		  kardiálních markerů, endokrinologie, časných markerů sepse, vitamínů a kostního metabolizmu. 
		  Součástí pracoviště je Pracoviště klinické a soudní toxikologie, které provádí laboratorní vyšetření 
		  z oblasti toxikologie pro klinické i forenzní účely.

	 	 Pracoviště hematologie
		  Pracujeme v nepřetržitém režimu a zaměřujeme se na diagnostiku onemocnění krve a poruch 
		  krevního srážení. Kromě vyšetření plné krve provádíme také cytologické hodnocení aspirátu kostní 
		  dřeně. V rámci nemocnice úzce spolupracujeme se specializovanými hematologickými 
		  ambulancemi pro dospělé i dětské pacienty.
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	 	 Pracoviště imunologie
		  Provádíme rozsáhlé spektrum imunologických vyšetření pro diagnostiku, sledování průběhu 
		  a léčby imunopatologických stavů, která zahrnují specializované metody pro stanovení 
		  kvantitativního i funkčního stavu složek humorální a buněčné imunity, systémových i orgánových 	
		  autoimunitních onemocnění a alergií. Ve spolupráci s ostatními laboratořemi se podílíme 
		  na diagnostice některých infekčních onemocnění, onkohematologických chorob a vyšetření 
		  likvoru. Úzce spolupracujeme s Centrem klinické imunologie.

	 LABORATOŘ KLINICKÉ MIKROBIOLOGIE (LKMB)

	 Jsme multioborovou laboratoří, která zahrnuje tři oborová pracoviště:

	 	 Pracoviště bakteriologie, součástí je Antibiotické středisko a laboratoř TBC

		  Provádíme mikrobiologickou diagnostiku infekčních onemocnění a jejich komplikací 
		  v nemocniční, ambulantní i primární péči. Poskytujeme konzultace k odběru vzorků, k interpretaci 
		  laboratorních výsledků a k antimikrobiální terapii. Mikrobiologickou diagnostiku bakteriálních
		  onemocnění provádíme mikroskopicky, kultivačně a průkazem antigenů bakterií ve vzorcích 
		  od pacientů. Zajišťujeme specializovaná vyšetření nebo konfirmaci výsledků ve smluvních 
		  laboratořích.
		  Vybraní pracovníci jsou zapojeni do pracovního Antibiotického týmu NCB, který se zabývá 
		  aktivním ovlivňováním optimálního používání antibiotik. 

	 	 Pracoviště parazitologie a mykologie 

		  Zabýváme se laboratorní diagnostikou infekcí člověka způsobených organizmy živočišného 
		  původu a onemocnění vyvolaných mikroskopickými houbami. Diagnostikujeme parazitární 
		  onemocnění vyskytující se v České republice a některé tropické parazitózy, které postihují naše 	
		  občany po návratu z exotických oblastí. Zabýváme se také diagnostikou infekcí vyvolaných 
		  ektoparazity a určujeme i objekty živočišného původu považované za parazity. Průkazem 
		  protilátek provádíme diagnostiku některých onemocnění přenášených ze zvířat na člověka, 
		  především toxoplasmózy, toxokarózy, boreliózy a leptospirózy.
		  Diagnostikujeme původce slizničních i orgánových mykóz způsobených kvasinkami a vláknitými
 		  mikromycetami. Identifikujeme vláknité i kvasinkovité mikroskopické houby osídlující člověka 
		  a v případě potřeby stanovujeme jejich citlivost k antimykotikům. Součástí diagnostiky 
		  systémových mykotických infekcí je i průkaz antigenů mikromycet ze séra nebo i jiných tělních 		
		  tekutin a stanovení protilátek. Rovněž určujeme původce povrchových mykóz postihujících kůži, 		
		  nehty a sliznice, a to jak mikroskopicky, tak pomocí kultivačních metod. 

	 	 Pracoviště virologie

	 	 Provádíme laboratorní diagnostiku onemocnění způsobených viry průkazem virových antigenů 	 	
		  v klinickém vzorku a stanovením protilátek v krvi. Dále provádíme stanovení protilátek 
		  proti viru západonilské horečky a rychlou diagnostiku infekcí virem dengue kombinovaným 
		  testem pro průkaz antigenu a protilátek současně. Průkaz protilátek je využíván i v diagnostice 
		  hantavirových infekcí (přenášených hlodavci).
		  Provádíme i kultivaci urogenitálních mykoplasmat a stanovení jejich citlivosti k antibiotikům 		
		  pomocí komerčních diagnostických souprav. Rovněž je zde prováděna i sérologická diagnostika 		
		  chlamydiových a mykoplasmových infekcí.
		  Většina vyšetření je prováděna v imunoanalytických analyzátorech. Díky tomu je zajištěna 
		  standardizace postupů a dostupnost výsledků v krátkém čase.

	 LABORATOŘ MOLEKULÁRNÍ BIOLOGIE A GENETIKY (LMBG)

	 Provádíme  specializovanou diagnostiku na úrovni nukleových kyselin a cytogenetickou analýzou. 
	 Analýzu vzorků zajišťujeme pro většinu pracovišť nemocnice i pro spádovou oblast Jihočeského kraje. 
	 V oblasti extrahumánního genomu zajišťujeme diagnostiku virových, bakteriálních a parazitárních 
	 onemocnění včetně sledování úspěšnosti léčby. Analýzu změn lidského genomu provádíme zejména 
	 v oblastech hematologie, vrozených vývojových vad, diagnostiky solidních tumorů, farmakogenetiky 
	 a biodozimetrie. 
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Centrum klinické imunologie
„Pomáhe tam, kde selhává imunitní systém“

MUDr. Jiří Novák
primář oddělení

KONTAKT:
e-mail: novak.jiri@nemcb.cz 
tel.: 387 873 801
https://www.nemcb.cz/centrum-klinicke-imunologie/

	 Centrum klinické imunologie zajišťuje formou konziliárních služeb diagnostickou, léčebnou 
	 a preventivní péči pro dospělé hospitalizované pacienty a pacienty ze specializovaných 
	 ambulancí Nemocnice České Budějovice, a.s. 

	 V našem centru se zabýváme:
	 vrozenou poruchou imunity s protilátkovým deficitem
	 lékovými alergiemi
	 reprodukční imunologií

	 V našem centru léčíme pacienty s vrozenou poruchou imunity s protilátkovým deficitem, které 
	 primárně trápí infekční komplikace. Vzhledem k imunitní dysregulaci však dochází také k tvorbě 
	 neinfekčních komplikací, jako jsou různá nádorová a nenádorová onemocnění, po kterých je nutné 
	 aktivně a cíleně pátrat formou pravidelných screeningových vyšetření, která jsou nedílnou součástí 
	 naší práce.
	
	 Diagnostika lékové alergie je náročná a nástroje, které má k dispozici, se na první pohled mohou 
	 zdát nedokonalé, rizikové a málo efektivní. Avšak rozdíl mezi diagnózou přibližnou, stanovenou 
	 na základě povrchně získaných anamnestických údajů, a diagnózou jistou, potvrzenou komplexním 
	 vyšetřením, je pro pacienta zcela zásadní. Teprve jistá diagnóza umožňuje správný a bezpečný další 
	 postup, ať již v podobě vysazení příčinných léků, doporučení bezpečné náhradní léčby, či volby 
	 premedikace.

	 V reprodukční imunologii se zabýváme vyšetřováním páru s poruchou plodnosti, ať se již jedná 
	 o nemožnost otěhotnět, opakované těhotenské ztráty, či komplikace ve vyšších stadiích gravidity, 
	 jako jsou například PPROM (odtok plodové vody před termínem porodu), IUGR (intrauterinní 
	 růstová restrikce plodu), HELLP syndrom (hemolýza, elevace jaterních enzymů, snížený počet 
	 trombocytů), funisitida (zánět pupečníku) nebo chorioamnionitida (zánět plodových obalů).

	 Ve spolupráci s Centrálními laboratořemi, zejména s Pracovištěm imunologie, postupně zavádíme 
	 nové vyšetřovací metody (např. funkční testy), jež nám pomáhají k podrobnějšímu vyšetření 
	 imunitního systému. 

	 AKREDITACE:

	 Jsme akreditovaným pracovištěm II. stupně v oboru Alergologie a klinická imunologie.
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Dětské oddělení
„Špičková péče respektující individuální potřeby nemocných dětí a jejich rodin“

MUDr. Jan Hřídel 
primář oddělení

KONTAKT:
e-mail: hridel.jan@nemcb.cz 
tel.: 387 876 301
https://www.nemcb.cz/oddeleni/detske-oddeleni/

	 Dětské oddělení poskytuje veškerou zdravotní péči dětem od 1 měsíce věku do 18 let včetně. 
	 Mimo standardní zdravotní péči o děti je součástí oddělení několik specializovaných úseků, 
	 které poskytují služby pro celou spádovou oblast jižních Čech.

	 Ve spolupráci s ORL oddělením se při hospitalizaci provádí vyšetření sluchu u dětí v přirozeném spánku. 		
	 Oddělení je součástí Dětského traumatologického centra a poskytuje hospitalizační péči pro všechny dětské 		
	 pacienty s úrazy. Ultrazvukové pracoviště provádí veškerá vyšetření v dětském věku včetně vyšetření srdce.

	 CENTRA VYSOCE SPECIALIZOVANÉ PÉČE:

	 Centrum vysoce specializované hematoonkologické péče pro děti bez transplantační jednotky
	 Centrum vysoce specializované traumatologické péče pro děti
	 Centrum vysoce specializované péče pro léčbu dětského diabetu
	 Centrum vysoce specializované péče o pacienty s roztroušenou sklerózou a neuromyelitis optica 

	 pro dospělé a děti

	 STRUKTURA ODDĚLENÍ:

	 Lůžková část (81 lůžek):
		  Stanice malých dětí do 6 let 			   Jednotka intenzivní a resuscitační péče 
		  Stanice velkých dětí nad 6 let 			   Stanice pooperační a poúrazová 
		  Stanice hematoonkologie + denní stacionář 
				  

	 Specializované ambulance:

		  Dětská endokrinologie a diabetologie		  Dětská psychologie
		  Dětská gastroenterologie a hepatologie		  Dětská revmatologie a autoimunní choroby
		  Dětská hematoonkologie			   Dětské oční
		  Dětská kardiologie				    Klinická imunologie a alergologie
		  Dětská nefrologie				    Nutriční terapie
		  Dětská neurologie				    Spánková ordinace
		  Dětská pneumologie a TBC			   TK Holter

	 AKREDITACE:

	 Dětské oddělení je akreditovaným pracovištěm pro specializační vzdělávání v oboru Pediatrie. 
	 Veškerou praxi a přípravu lze absolvovat na domovském pracovišti.  
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Gastroenterologické oddělení
„Moderní medicína v příjemném prostředí“

doc. MUDr. Martin Bortlík, Ph.D.
primář oddělení

KONTAKT:
e-mail: bortlik.martin@nemcb.cz 
tel.: 387 876 701
https://www.nemcb.cz/oddeleni/gastroenterologicke-oddeleni/

	 Gastroenterologické oddělení patří mezi největší samostatná gastroenterologická oddělení v rámci 
	 České republiky. Zajišťuje komplexní péči o pacienty s nemocemi trávicího traktu včetně vysoce 
	 specializované péče o pacienty s idiopatickými střevními záněty. Naše pracoviště je v rámci 
	 Jihočeského kraje největším centrem pro podávání biologické léčby pacientům s IBD.

	 CENTRA VYSOCE SPECIALIZOVANÉ PÉČE:

	 Centrum vysoce specializované péče pro digestivní endoskopie

	 STRUKTURA ODDĚLENÍ:

	 Lůžková část (32 lůžek):
		  Standardní lůžková stanice
		  Stanice JIP

	 Endoskopické centrum:

	 Endoskopické centrum se nachází v moderních prostorách. Jeho součástí je šest samostatných 
	 endoskopických sálů, jeden ze sálů je vybaven RTG a dva videomanagementem. Dále jsou zde čtyři  
	 přípravny pro pacienty, místnost pro sledování pacientů po výkonech a technické zázemí včetně  
	 čistící místnosti.

	 Specializované ambulance:

		  IBD 
		  Pankreatobiliární poradna
		  Kolorektální poradna 
		  Hepatální poradna	
		  Imunologická poradna
		
	 AKREDITACE:

	 Gastroenterologické oddělení je akreditovaným pracovištěm pro specializační vzdělávání v oboru 
	 Gastroenterologie. Veškerou praxi a přípravu lze absolvovat na domovském pracovišti. 
	
	 VĚDECKÁ A PUBLIKAČNÍ ČINNOST: 

	 Podílíme se na klinických studiích zaměřených na vývoj nových léků na IBD. 
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Gynekologicko-porodnické oddělení
„Dobré místo pro nový život“

doc. MUDr. Miloš Velemínský, Ph.D., MHA
primář oddělení

KONTAKT:
e-mail: veleminsky.milos@nemcb.cz 
tel.: 387 874 401
https://www.nemcb.cz/oddeleni/gynekologicko-porodnicke-oddeleni-2/

	 Poskytujeme komplexní léčebně preventivní péči o ženu jak po stránce gynekologické, tak po stránce 
	 porodnické. V případě potřeby tuto péči koordinujeme s dalšími odděleními případně s vyššími 
	 specializovanými centry v rámci České republiky. V rámci centralizace rizikových a patologických 
	 gravidit a porodů koncentrujeme tyto stavy z celého jihočeského regionu a části kraje Vysočina.

	 CENTRA VYSOCE SPECIALIZOVANÉ PÉČE:

	 Centrum vysoce specializované intenzivní péče v perinatologii (PCIP)
	 Centrum vysoce specializované péče v onkogynekologii

	 Koncept obou vysoce specializovaných center je organizován tak, aby vyhovoval standardům 
	 fakultních zařízení v ČR a v západní Evropě.
	

	 AKREDITACE A VZDĚLÁVÁNÍ:

	 Jsme akreditovaným pracovištěm pro specializační vzdělávání v oboru Gynekologie a porodnictví. 
	 Převážnou část praxe a přípravy lze absolvovat na domovském pracovišti.

 	 Naše oddělení získalo jako druhé v České republice statut školicího (proktorského) centra 
	 pro robotickou operativu v gynekologii. 

	 STRUKTURA ODDĚLENÍ - PORODNICKÁ ČÁST:

	 Lůžková část (78 lůžek) 
	 Stanice perinatologie
	 Stanice šestinedělí
	 Stanice rizikového a patologického těhotenství
	 Porodní sál (5 porodních boxů a 4 lůžka intenzivní porodnické péče)

	 Specializované ambulance
	 Ambulance porodního sálu
	 Poradna pro rizikové a patologické těhotenství 
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	 STRUKTURA ODDĚLENÍ - GYNEKOLOGICKÁ ČÁST:	

	 Lůžková část (34 lůžek) 	
	 Stanice gynekologie 
	 Stanice JIP 
	 Stanice dospávacích lůžek po malých gynekologických výkonech

	 Specializované ambulance

	 Ambulance genetické predispozice onkologického onemocnění 
	 Ambulantní onkologická prevence pro hospitalizované 
	 Ambulance pro gynekologickou endokrinologii, endometriózu a léčbu sterilit
	 Ambulance závodního gynekologa
	 Centrum onkologické prevence
	 Dětská gynekologie
	 Gynekologická ambulance 
	 Krajská indikační ambulance
	 Onkogynekologická ambulance 
	 Pohotovostní gynekologická ambulance
	 Ultrazvukové pracoviště 
	 Urogynekologická ambulance
	
 
	 VĚDECKÁ A PUBLIKAČNÍ ČINNOST
	 Lékaři pravidelně přednáší své zkušenosti na národních i mezinárodních kongresech. 
	 V rámci vědecko-výzkumné činnosti se účastníme tuzemských i mezinárodních projektů.
	 Podílíme se na výuce mediků 6. ročníku LF UK v Plzni. 
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Chirurgické oddělení
„Chirurgie je namáhavá, ale stojí za to“

MUDr. Petr Pták, Ph.D.
primář oddělení

KONTAKT:
e-mail: ptak.petr@nemcb.cz 
tel.: 387 874 101
https://www.nemcb.cz/oddeleni/chirurgicke-oddeleni/

	 Na operačních sálech chirurgického oddělení se provádí ročně téměř 4000 operačních výkonů.
	 Spektrem prováděných výkonů dosahujeme úrovně fakultních nemocnic; denně využíváme 
	 3-4 operační sály. Oddělení se specializuje například na operativu v oblasti štítné žlázy a příštítných 
	 tělísek, monstrózních kýl a na hepato-pankreato-biliární chirurgii. Je zde široce rozvinuta 
	 i miniinvazivní laparoskopická operativa. 
	  
	 Svoji dlouhou historii má specializace mammologická, která řeší obzvlášť onkologická onemocnění prsu 
	 v celé šíři a ve spolupráci s plastickou chirurgií se věnuje i rekonstrukčním výkonům. S Neonatologickým 
	 a Dětským oddělením úzce spolupracuje dětský chirurg. Jsme součástí Traumatologického centra 
	 a spolupracujeme s Oddělením kardiochirurgie, hrudní chirurgie a cévní chirurgie. Podílíme se na péči 
	 o pacienty zejména s úrazy dutiny břišní, poraněním cév a na rekonstrukčních cévních výkonech.
	 Pro operativu využíváme nejmodernější techniku včetně robota daVinci X a operačního rektoskopu.
 
	 Pacienti s onkologickými onemocněními jsou řešeni v multioborových týmech: Onkotým pro 
	 onemocnění GIT, Onkotým pro nádory prsní žlázy, Onkotým hepato-pankreato-biliární.

	 STRUKTURA ODDĚLENÍ:

	 Lůžková část (111 lůžek): Stanice A, B, C a Stanice JIP (11 lůžek)

   Specializované ambulance:

	 	 Ambulance jaterní
		  Ambulance pro brániční kýlu	
		  Dětská ambulance 
		  Herniologická ambulance 
		  Podiatrická ambulance – s akreditací pro léčení diabetické nohy 
		  Proktologická a endoskopická ambulance 

	 AKREDITACE:
 	 Oddělení je akreditovaným pracovištěm pro specializační vzdělávání v oboru Chirurgie a splnilo podmínky 
	 pro uznání akreditace v oboru Onkochirurgie, o jejíž přidělení má zažádáno. Veškerou praxi a přípravu 
	 lze absolvovat na domovském pracovišti. 
	
	 VĚDECKÁ A PUBLIKAČNÍ ČINNOST: 
	 Lékaři pravidelně přednáší své zkušenosti na národních i mezinárodních sympóziích a kongresech. 
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Infekční oddělení
„Spolupráce nás posouvá dál“

MUDr. Aleš Chrdle
primář oddělení

KONTAKT:
e-mail: chrdle.ales@nemcb.cz 
tel.: 387 874 601
https://www.nemcb.cz/oddeleni/infekcni-oddeleni/

 	 Infekční oddělení je využíváno k izolaci, diagnostice a léčbě v průběhu epidemií přenosných onemocnění. 
	 Poskytujeme péči o nemocné s gastrointestinálními, respiračními, urologickými infekcemi, s infekcemi 
	 kůže a měkkých tkání, zoonózy, záněty mozku a mozkových blan, horečnaté stavy, infekční endokarditidy, 
	 sepse, hepatitidy, HIV, infekční mononukleóza, lymeská borrelióza a další. Významnou oblastí 
	 mezioborové spolupráce infekčního oddělení jsou především septické komplikace pohybového aparátu 
	 ortopedických a neurochirurgických výkonů.

	 Ambulance pro infekční nemoci a cestovní medicínu poskytuje péči o akutně i chronicky nemocné 
	 pacienty s přenosnými chorobami. Ve specializovaných ambulancích sledujeme pacienty 
	 po prodělaných infekčních onemocněních, provádíme očkování u pacientů z rizikových skupin.

	 V rámci specializovaného centra chronických virových hepatitid poskytujeme pacientům léčbu 
	 a dispenzarizaci. V HIV centru trvale rozvíjíme a rozšiřujeme svoji činnost v rámci diagnostiky, léčby 
	 a dispenzarizace pacientů s HIV, včetně preexpoziční a postexpoziční profylaxe. Ve spolupráci s ARO 
	 vzniklo centrum cévních vstupů, které zajišťuje implantaci cévních přístupů pro jednotlivé oddělení 
	 nemocnice a ambulantní pacienty. Také zabezpečuje péči o již zavedené cévní vstupy a řeší případné 
	 komplikace.

	 STRUKTURA ODDĚLENÍ:

	 Lůžková část (52 lůžek):			 

	 	 Stanice A, B a Stanice JIP	

   Specializovaná pracoviště:
		  Ultrazvuková vyšetřovna a sálek na zavádění dlouhodobých žilních vstupů (ve spolupráci s ARO)
		  Centrum léčby chronických virových hepatitid
		  HIV centrum
		
	 AKREDITACE:
	 Infekční oddělení je akreditovaným pracovištěm pro specializační vzdělávání v oboru Infekční lékařství.  
	 Téměř veškerou praxi a přípravu lze absolvovat na domovském pracovišti. 

 	 CO NABÍZÍME NAVÍC:
	 Účast na národních a mezinárodních konferencích, stáže, možnost vědecké a publikační činnosti, 
	 spolupráce s neziskovými sektory - např. HCV infekce, spolupráce v rámci národních organizací 
	 k řešení problematiky sepsí, antibiotické terapie a rezistencí s tvorbou doporučení, dále spolupráce 
	 s KHS při zvýšeném výskytu infekčních onemocněních.
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Interní oddělení
„Dobrý lékař léčí nemoc, nejlepší lékař léčí pacienta, který je nemocný“

MUDr. Marie Pešková
primářka oddělení

KONTAKT:
e-mail: peskova.marie@nemcb.cz 
tel.: 387 875 301
https://www.nemcb.cz/oddeleni/interni-oddeleni/

 	 Interní oddělení ošetřuje nemocné s interními chorobami s výjimkou akutních stavů v kardiologii, 
	 gastroenterologii a pneumologii, které vyžadují invazivní řešení.

	 Na jednotce intenzivní a metabolické péče zajišťujeme zdravotní péči komplikovaným pacientům 
	 v kritickém stavu. Jsme vybaveni invazivním monitorováním hemodynamických parametrů, akutní 
	 hemodialýzou, ultrazvukovým vyšetřením srdce, plic, břicha a cév. Provádíme konziliární činnost 
	 v rámci předoperačních vyšetření a pro složité stavy v oboru vnitřní lékařství a dalších specializací.
	
	 Součástí oddělení je hemodialyzační středisko, které disponuje 23 lůžky a ročně provede 
	 11 000 výkonů. Provádí všechny hemoeliminační procedury i peritoneální dialýzu, včetně domácí 
	 hemodialýzy, plazmaferéz, zavádění permanentních dialyzačních katétrů. Středisko poskytuje náhradu 
	 ledvinných funkcí u hospitalizovaných pacientů s náhlým ledvinným poškozením. V pravidelném 
	 dialyzačním programu je zahrnuto 90 pacientů. 

	 STRUKTURA ODDĚLENÍ:

	 Lůžková část (78 lůžek)			 

	 	 Stanice A
		  Stanice B
		  Jednotka intermediální péče 	

	 Hemodialyzační středisko

   Specializované ambulance:
		  Angiologická 				    Nefrologická
		  Diabetologická 				    Osteologická
		  Endokrinologická 			   Podiatrická
		  Kostní denzitometrie			   Revmatologická
		  Metabolická				    UZ pracoviště
								      
	 AKREDITACE:

	 Interní oddělení je akreditovaným pracovištěm pro specializační vzdělávání pro interní kmen, dále 
	 v oboru vnitřní lékařství, nefrologie, revmatologie, osteologie, diabetologie a endokrinologie, angiologie.
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Kardiologické oddělení
„Postaráme se o Vaše srdce.“

MUDr. Jiří Haniš
primář oddělení

KONTAKT:
e-mail: hanis.jiri@nemcb.cz 
tel.: 387 874 301
https://www.nemcb.cz/oddeleni/kardiologicke-oddeleni/

 	 Poskytujeme kardiovaskulární péči pro více než 600 000 obyvatel převážně Jihočeského kraje. 
	 Ročně je zde hospitalizováno kolem 5000 pacientů, v ambulantních provozech je ošetřeno
	 přibližně 25 000 pacientů.
	  
	 Věnujeme se především diagnostice a léčbě onemocnění srdce a to méně invazivními postupy
	 (farmakologická léčba, perkutánní koronární angioplastika s implantacemi stentů, katétrové 
	 arytmologické výkony a implantace kardiostimulátorů či kardioverterů-defibrilátorů atd.).

	 Každodenní úzká spolupráce s Oddělením kardiochirurgie, hrudní chirurgie a cévní chirurgie v rámci 
	 Kardiocentra je schopna nabídnout pacientům ten nejlepší léčebný postup, který vede k vyléčení 
	 onemocnění s co nejmenšími riziky. V posledních letech dochází zcela běžně k prolínání kardiologických 
	 a kardiochirurgických postupů (např. transkatétrové implantace chlopní, implantace stentgraftů 
	 a hybridní léčba arytmií).

 	 CENTRA VYSOCE SPECIALIZOVANÉ PÉČE:

	 Centrum vysoce specializované komplexní kardiovaskulární péče pro dospělé
	

	 STRUKTURA ODDĚLENÍ:

	 Lůžková část (62 lůžek)			      Specializované ambulance:

	 	 Koronární jednotka (JIRP)			   Ambulance pro poruchy metabolismu lipidů
		  Jednotka intermediální péče 			   Ambulance pro srdeční vady
		  Lůžková stanice					    Ambulance pro léčbu srdečního selhání 
	 Katetrizační laboratoř					    Arytmologická ambulance a kardiostimulační poradna
	 Elektrofyziologický sál				    Echolaboratoř
	 Arytmologický implantační sál			   Kardiologická ambulance pro ICHS

								        Laboratoř funkční diagnostiky
								      
	 AKREDITACE:
	 Kardiologické oddělení je akreditovaným pracovištěm pro specializační vzdělávání v oboru Kardiologie. 
	 Naši lékaři jsou také školiteli s možností udílení specializovaných funkčních licencí (intervenční kardiologie, 
	 jícnová echokardiografie, elektrofyziologie a kardiostimulace). 

	 VĚDECKÁ ČINNOST:
	 Řešíme vědecké granty a klinické studie zaměřené na moderní léčebné postupy u onemocnění srdce a cév.
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Klinická hematologie
„Poznání krve je klíčem ke správné diagnostice a úspěšné léčbě“

MUDr. Jana Vondráková, Ph.D.
primářka oddělení

KONTAKT:
e-mail: vondrakova.jana@nemcb.cz 
tel.: 387 873 574
https://www.nemcb.cz/oddeleni/klinicka-hematologie/

	 Zaměřujeme se na diagnostiku a léčbu onemocnění krvetvorby a poruch srážlivosti krve. Patříme mezi 
	 Centra s rozšířenou hematologickou péčí a poskytujeme specializovanou diagnostickou, léčebnou 
	 a konziliární činnost nejen pro naši nemocnici, ale i další zdravotnická zařízení v Jihočeském kraji. 

	 Spolupracujeme s ostatními hematologickými a interními odděleními okresních nemocnic, ale 
	 i s fakultními nemocnicemi a transplantačními centry. V odůvodněných případech přebíráme pacienty 
	 z jiných pracovišť do dlouhodobé péče, zejména v rámci zajištění protinádorové terapie závažných 
	 krevních chorob.

	 Ambulance disponuje denním stacionářem umožňujícím ambulantní léčbu transfúzními přípravky 
	 a krevními deriváty. V ambulanci klinické hematologie jsou prováděny diagnostické odběry kostní 
	 dřeně k následným speciálním laboratorním vyšetřením i pro potřeby ostatních pracovišť v kraji.

	 Dále se věnujeme problematice vyhledávání a léčby chorob s nadměrným srážením krve 
	 a dispenzarizaci nemocných s vrozenými a získanými krvácivými stavy.

	 Jako jediné pracoviště v regionu provádíme léčebné aferetické výkony, především erytrocytaferézy 
	 a dále výměnné plazmaferézy nejen u hematologických, ale i dalších onemocnění.

	 Léčba hemato-onkologických onemocnění probíhá v prostorách denního stacionáře Onkologického 
	 oddělení, kde je podávána ambulantní chemoterapie či imunochemoterapie. Lůžková hematologická 
	 péče je zajištěna na Interním oddělení nemocnice. Spolu s Transfúzním oddělením provozujeme 
	 regionální pracoviště Českého národního registru dárců dřeně (ČNRDD).

	 AKREDITACE:

	 Ambulance klinické hematologie je akreditovaným pracovištěm pro specializační vzdělávání 
	 v oboru Hematologie a transfúzní lékařství. 

	 CO NABÍZÍME NAVÍC:

	 Hematologie představuje jedinečný multidisciplinární medicínský obor, který vyniká pestrou 
	 škálou možností uplatnění nejen v klinické, ale i laboratorní a výzkumné práci. Nabízíme podporu 
	 při získání potřebných zkušeností v rámci specializačního vzdělávání, rozšíření znalostí 
	 i absolvování stáží na pracovištích vyššího typu. Podpoříme vás ve vašem profesním růstu.
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Kožní oddělení
„Kožní onemocnění jsou častá a dobře viditelná“

MUDr. Jiří Horažďovský, Ph.D.
primář oddělení

KONTAKT:
e-mail: kozni@nemcb.cz 
tel.: 387 876 601
https://www.nemcb.cz/oddeleni/kozni-oddeleni/

	 Kožní oddělení je jediným lůžkovým kožním oddělením v jihočeském regionu. 
	
	 K hospitalizaci přijímáme pacienty většinou z neodkladných důvodů. Jedná se o celotělové 
	 alergické reakce, infekce (erysipel – růže, pásový opar, svrab, mykózy), pohlavní nemoci (syfilis), 
	 generalizované dermatózy (ekzémy, lupenka), puchýřnaté choroby, nejasné dermatózy k vyšetření 
	 a určení diagnózy, kožní nádory, rozsáhlé bércové vředy, paraneoplastické dermatózy a další 
	 kožní nemoci.

	 STRUKTURA ODDĚLENÍ:

	 Lůžková stanice (20 lůžek)

	 Centrum pro biologickou léčbu

	 Zákrokový sálek

	 Specializované ambulance:

		  Ambulance dětské dermatologie
		  Ambulance korektivní dermatologie a operační sálek
		  Ambulance lymfologická
		  Ambulance pro fototerapii
		  Ambulance pro hojení ran a léčbu bércových vředů
		  Ambulance pro kožní choroby z povolání a dermatologickou alergologii
		  Ambulance pro pigmentová znaménka a kožní nádory
		  Ambulance pro sexuálně přenositelné nemoci (STI)

	 AKREDITACE A VZDĚLÁVÁNÍ:

	 Kožní oddělení je akreditovaným pracovištěm pro specializační vzdělávání v oboru Dermatovenerologie. 

	 Většinu odborných stáží lze absolvovat na domovském oddělení.
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Lékárna
„Naším cílem je poskytovat kvalitní farmaceutickou péči v souladu s platnou legislativou“

PharmDr. Ondřej Pavlíček, Ph.D.
vedoucí lékárník

KONTAKT:
e-mail: lekarna@nemcb.cz 
tel.: 387 873 121
https://www.nemcb.cz/oddeleni/lekarna-ustavni-a-verejna/

	 Zabezpečujeme léky, léčivé přípravky a laboratorní diagnostiku jak pro oddělení nemocnice, tak 
	 pro potřeby obyvatel Jihočeského kraje. Jsme držiteli certifikátu kvality dle normy ISO 9001:2015. 

	 Jsme lékárnou s odbornými pracovišti:
	 pro přípravu sterilních léčivých přípravků s obsahem cytotoxických látek
	 pro přípravu sterilních léčivých přípravků ostatních – bez protimikrobní přísady
	 pro kontrolu léčivých přípravků a zkoumadel
	 pro přípravu medicinálních plynů v rozsahu příprava medicinálního vzduchu
	 pro přípravu radiofarmak
	 pro poskytování lékových informací

	 STRUKTURA ODDĚLENÍ:

	 Veřejná část:
	 Vydává léky na recepty a zdravotnické pomůcky na poukazy, nabízí volně prodejné léky, zdravotnické 
	 pomůcky a doplňky stravy, vydává léky na žádanky pro externí odběratele, objednává léky 
	 specifického léčebného programu, léky v režimu mimořádného dovozu a individuální alergeny, zajišťuje 
	 nepřetržitou lékárenskou pohotovostní službu.

	 Ústavní část:
	 Poskytuje v plném rozsahu specializovanou lékárenskou péči jednotlivým oddělením a ambulancím 
	 nemocnice, zabezpečuje nákup léků od výrobců a distributorů, připravuje a vydává léky na žádanky 
	 vlastního zařízení. Pacientům zajišťuje léky podle individuálního předpisu, laboratořím připravuje 
	 zkoumadla pro vyšetření a laboratorní diagnostiku. Připravuje sterilní léčivé přípravky, přípravky  
	 s obsahem cytostatik, radiofarmak, vaky pro parenterální výživu a léčivé přípravky připravované 
	 hromadně v šaržích podle zásad platných předpisů. Podílí se na klinických hodnoceních léčivých 
	 přípravků.

	 AKREDITACE:
	 Jsme akreditovaným pracovištěm pro základní obor Nemocniční lékárenství, základní kmen Lékárenský, 
	 Technologicko-laboratorní a pro vlastní specializovaný výcvik Praktické lékárenství, Farmaceutická 
	 technologie, Klinická farmacie. Dále jsme akreditováni pro nástavbový obor Nemocniční lékárenství.

	 CO NABÍZÍME NAVÍC:
	 Aktivně se účastníme na pregraduální průpravě studentů farmaceutických fakult a na postgraduální 
	 přípravě lékárníků, farmaceutických asistentů a dalších profesí. 
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Neonatologické oddělení
„Špičková péče na světové úrovni vyžaduje skvělé podmínky pro práci a vzdělávání. Každý 
den se u nás odehrávají zázraky a je čest být u nich přítomen“

MUDr. Jiří Dušek, MHA
primář oddělení

KONTAKT:
e-mail: dusek.jiri@nemcb.cz 
tel.: 387 875 701
https://www.nemcb.cz/oddeleni/neonatologicke-oddeleni-2/

	 Každoročně se v českobudějovické nemocnici narodí kolem 2500 dětí. Spádová oblast Jižní Čechy 
	 a část kraje Vysočina činí kolem 6500 novorozenců. Aktivně spolupracujeme s okresními nemocnicemi 
	 v tomto regionu. 

	 Poskytujeme péči novorozencům od 22. gestačního týdne. Horní hranicí je u donošených novorozenců 
	 28. den života. U nedonošených novorozenců poskytujeme péči do propuštění do domácího prostředí, 
	 popřípadě spolupracujeme s Dětským oddělením při předávání dětí do další péče. V rámci sledování 
	 dětí ohrožených perinatálním vývojem koordinujeme péči v naší vývojové ambulanci, ale poskytujeme 
	 i pohotovostní službu pro děti do 28 dnů života. 
	 Dlouhodobě dosahujeme vynikajících výsledků i v mezinárodním porovnání. Spolupracujeme s několika 
	 zahraničními pracovišti na výměně zkušeností, ať již formou kongresů, nebo i stáží.

	 CENTRA VYSOCE SPECIALIZOVANÉ PÉČE:

	 Centrum vysoce specializované intenzivní péče v perinatologii

	 STRUKTURA ODDĚLENÍ:

	 Lůžková část (85 lůžek):			 

		  Stanice poporodní péče a stabilizace novorozenců
		  Stanice fyziologických novorozenců
		  Stanice intermediární péče
		  Stanice ROOMing
		  Stanice RES a JIRP
		  Transportní služba (je využívána k stabilizaci a transportu dětí narozených v regionu, ale i k 
		  transportu na specializované pracoviště)

   Ambulantní služby:
		  Ambulance dětí ohrožených perinatálním vývojem
		  Ambulance pro děti do dosaženého 28 dne života
		
	 AKREDITACE:
	 Oddělení je akreditovaným pracovištěm pro specializační vzdělávání v oboru Neonatologie.
	 Ve spolupráci s Dětským oddělením je zajištěna kompletní příprava k pediatrické atestaci. Veškerou 
	 praxi, vyjma povinných kurzů, lze aboslvovat na domovském pracovišti.

	 VĚDECKÁ A PUBLIKAČNÍ ČINNOST:
 	 Probíhá zde řada výzkumných projektů ve spolupráci se zahraničními i místními vědeckými institucemi. 
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Neurochirurgické oddělení
„Máš v srdci vášeň a chceš dělat medicínu na 150 %? 
Neurochirurgie je obor, který má budoucnost před sebou“

doc. MUDr. Jiří Fiedler, Ph.D., MBA 
primář oddělení

KONTAKT:
e-mail: fiedler.jiri@nemcb.cz 
tel.: 387 876 001
https://www.nemcb.cz/oddeleni/neurochirurgicke-oddeleni/

 	 V rámci ČR máme největší zkušenosti s mozkovým bypassem a otevřenou mozkovou embolektomií. 
	 Patří nám několik českých a dvě světové priority v operativě cévních onemocnění mozku. Zajišťujeme 
	 chirurgickou léčbu onemocnění centrálního nervového systému, periferních nervů, páteře a míchy 
	 a zázemí pro neuroradiointervenční léčbu. Zabýváme se komplexní léčbou mozkových nádorů dospělých.

	 Operační sály jsou vybaveny perioperační magnetickou rezonancí pro mozkovou operativu, 
	 perioperačním CT pro spondylochirurgie, mozkovou a páteřní navigací umožňující cílenou a přesnou 
	 orientaci v mozku a v kostěných strukturách páteře a čtyřmi operačními mikroskopy. Bezpečnost 
	 operací na centrálním nervovém systému zlepšují přístroje monitorující neurologické funkce. 
	 Operace v komorovém systému a v oblasti hypofýzy jsou prováděny pomocí neuroendoskopu.

	 CENTRA VYSOCE SPECIALIZOVANÉ PÉČE:

	 Centrum vysoce specializované cerebrovaskulární péče (Komplexní cerebrovaskulární centrum - „KCC“)
	 Centrum vysoce specializované traumatologické péče
	 Centrum vysoce specializované neuroonkologické péče
	 Centrum vysoce specializované spondylochirurgické péče

	 STRUKTURA ODDĚLENÍ:

	 Lůžková část (26 lůžek):			      Specializované ambulance:
		  Standardní lůžková stanice			   Indikační a kontrolní ambulance
		  Stanice JIP					     Onkotým

	 AKREDITACE:

	 Jsme akreditovaným pracovištěm pro specializační vzdělávání v oboru Neurochirurgie. Lékař 
	 ve specializované přípravě zvládne kromě standardních požadavků na neurochirurga i intraoperační 
	 monitoring. Veškerou praxi a přípravu lze absolvovat na domovském pracovišti. Lékaři mají možnost 
	 tréninku v mikrochirurgické laboratoři v Parazitologickém ústavu Biologického centra AV ČR a v rámci 
	 mikrovaskulárních workshopů pořádaných naším oddělením. Oddělení je oficiálním vzdělávacím 
	 centrem cévní neurochirurgie v rámci Světové federace neurochirurgických společností (WFNS).
	
	 CO NABÍZÍME NAVÍC: 

	 Nabízíme specializační vzdělávání ve špičkové chirurgii na nejlepších operačních sálech v ČR, pracovní 
	 život v moderní nemocnici a osobní život v krásné přírodě jižních Čech. Podporujeme a u mladých lékařů 
	 vyžadujeme vědeckou a publikační činnost. 
	 Pozor, velká možnost osobního růstu je vykoupená potem a dřinou, která k neurochirurgii u nás patří.
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Neurologické oddělení  	 Pokrýváme celé spektrum neurologie. Důraz klademe na akutní stavy, léčíme i vzácná onemocnění. 
	 Zajišťujeme specializovanou komplexní neurologickou péči pro celý jihočeský kraj.

	 CENTRA VYSOCE SPECIALIZOVANÉ PÉČE:
	 Centrum vysoce specializované cerebrovaskulární péče (Komplexní cerebrovaskulární centrum - „KCC“)  
	 Centrum vysoce specializované péče pro roztroušenou sklerózu a neuromyelitis optica - „MS centrum“ 
	 Regionální centrum spasticity 
	 Centrum pro léčbu bolestí hlavy
	 Neuromuskulární centrum

	� Centrum komplexní cerebrovaskulární péče (KCC) je od r. 2020  
držitelem certifikace European Stroke Organization (ESO)  
a od roku  2021 nejvyššího diamantového ocenění  
světové iniciativy Angels v hodnocení kvality péče  
o pacienty s cévní mozkovou příhodou.

	 STRUKTURA ODDĚLENÍ:

	 Lůžková část (38 lůžek)
		  Standardní lůžková stanice
		  Stanice JIP	

	 Specialiozované ambulance
		  Klinická neurofyziologie – EEG, EMG, evokované potenciály
		  Neurosonologie, epileptologie, neuromuskulární poradna
		  Poradna pro neurodegenerace, paliativní medicína

	 Specializovaná péče je evidována celkem v 6 národních i mezinárodních registrech.

	 VĚDĚCKÁ A PUBLIKAČNÍ ČINNOST:
	� Podílíme se na řešení klinických studií. Jsme spoluřešiteli grantových projektů. 

Publikujeme v zahraničních odborných časopisech.

	 AKREDITACE:
	� Neurologické oddělení je akreditovaným pracovištěm II. typu pro specializační vzdělávání v oboru Neurologie.  

Veškerou praxi i přípravu lze absolvovat na domovském pracovišti.

„Odbornost, kvalifikace, týmová práce“

doc. MUDr. Svatopluk Ostrý, Ph.D.
primář oddělení

 
KONTAKT:
e-mail: ostry.svatopluk@nemcb.cz 
tel.: 387 875 801
https://www.nemcb.cz/oddeleni/neurologicke-oddeleni/
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Oční oddělení
„Zajímá tě mikrochirurgie? Mikroskopy, lasery, zobrazovací a navigační systémy? 
Oftalmologie je nejlepším příkladem propojení high-tech a medicíny“

MUDr. David Honner, FEBO, MHA
primář oddělení

KONTAKT:
e-mail: honner.david@nemcb.cz 
tel.: 387 878 408
https://www.nemcb.cz/oddeleni/ocni-oddeleni/

 	 Zajišťujeme veškerou specializovanou oftalmologickou péči pro děti i dospělé. Jsme spádovým 
	 pracovištěm pro celý Jihočeský kraj. Jako jediní v kraji disponujeme lůžkovým oddělením. 

	 Dlouhodobě rozvíjíme operativu předního i zadního segmentu oka, strabismu, rekonstrukčních operací
	 víček a transplantačních výkonů na rohovce. V rámci makulárního centra indikujeme a vedeme 
	 intravitreální anti-VEGF léčbu.

	 Dětská oftalmologická ambulance zajišťuje ve spolupráci s Neonatologickým oddělením péči 
	 o předčasně narozené děti. Intenzivně spolupracujeme také s dalšími odděleními nemocnice 
	 (Plastická chirurgie, Oddělení otorinolaryngologie a chirurgie hlavy a krku, Oddělení ústní, čelistní 
	 a obličejové chirurgie, Neurochirurgie), jejichž působení v okolí očního orgánu je zásadní. 

	 SPECIALIZOVANÁ PÉČE:

	 Statut aplikačního centra pro anti-VEGF terapii

	 STRUKTURA ODDĚLENÍ:

	 Lůžková část (12 lůžek)			 

   Specializované ambulance:

	 	 Dětská ambulance			   Sítnicová ambulance	
		  Glaukomová ambulance			  Strabologická ambulance		
		  Makulární centrum			   Uveologická ambulance		
		  Névová a onkologická ambulance	 Všeobecná ambulance, koziliární poradna
		  Rohovková ambulance	
							     
	 AKREDITACE:
	 Oční oddělení je akreditovaným pracovištěm pro specializační vzdělávání v oboru Oftalmologie.
	 Veškerou praxi a přípravu lze absolvovat na domovském pracovišti.

	 CO NABÍZÍME NAVÍC: 
	 Práci v mladém kolektivu na pracovišti vybaveném nejnovějšími high-end diagnostickými 
	 i terapeutickými přístroji. 
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Oddělení kardiochirurgie, hrudní chirurgie 
a cévní chirurgie
„Léčíme srdcem“

doc. MUDr. Aleš Mokráček, CSc.
primář kardiochirurgie

MUDr. Jiří Krbec
primář hrudní chirurgie

KONTAKT:
e-mail: mokracek.ales@nemcb.cz,
krbec.jiri@nemcb.cz
tel.: 387 874 201
https://www.nemcb.cz/oddeleni/kardiochirurgicke-oddeleni/

 	 Kardiochirurgie tvoří spolu s kardiologií, cévní chirurgií, angiologií a intervenční radiologií jedno 
	 z jedenácti Komplexních kardiovaskulárních center v České republice. Centrum má nejvyšší možný 
	 statut v rámci České republiky a je pracovištěm s kardiochirurgickou akreditací Ministerstva 
	 zdravotnictví České republiky.

 	 CENTRA VYSOCE SPECIALIZOVANÉ PÉČE:

	 Centrum vysoce specializované komplexní kardiovaskulární péče pro dospělé

	 STRUKTURA ODDĚLENÍ:

	 Lůžková část (62 lůžek)			      Specializované ambulance:

 		  Standardní lůžka				    Ambulance cévní chirurgie
		  Stanice JIP					     Ambulance kardiochirurgie
		  Stanice RES					     Ambulance hrudní chirurgie
								        Cévní indikační tým
								        Plicní onkologická komise

	 VĚDECKÁ A PUBLIKAČNÍ ČINNOST:  
	 Naši lékaři jsou autory řady úspěšných monografií jako například Kardiovaskulární a hrudní 
	 chirurgie, Kardiochirurgie v instruktivních kazuistikách a Transkatétrová implantace chlopní. 

	 Kardiochirurgie
	 Poskytujeme péči v celém spektru operací srdce s výjimkou transplantačního programu. Provádíme 
	 veškeré operace pro ischemickou chorobu srdeční i pro chlopenní onemocnění, operace na hrudní aortě 
	 a velkých cévách, stejně jako operace kvůli srdečním arytmiím. Vedle klasických přístupů nabízíme 
	 operace miniinvazivní včetně operací video asistovaných. Ve spolupráci s Kardiologickým oddělením 
	 provádíme katetrizační výkony na srdečních chlopních (náhrady, plastiky) a hybridní výkony na cévním 
	 systému včetně implantací výztuh (stentgraftů) do hrudní aorty. 
 
	 AKREDITACE A VZDĚLÁVÁNÍ: 

	 Kardiochirurgie je akreditovaným pracovištěm pro specializační vzdělávání v oboru Kardiochirurgie. 
	 Veškerou praxi a přípravu lze absolvovat na domovském pracovišti.  
	 Jsme školícím centrem pro CoxMAZE IV proceduru a školícím centrem pro nestehovou protézu 
	 Perceval plus. 
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	 Hrudní chirurgie 
	 Hrudní chirurgie je v naší republice oborem nástavbovým v návaznosti na složení atestace 
	 z chirurgie či kardiochirurgie. V českobudějovické nemocnici má dlouholetou tradici sahající 
	 až do 40. let 20. století. 		

	 Poskytujeme chirurgickou léčbu dospělým pacientům s onemocněními a patologickými stavy hrudního 	
	 koše a jeho orgánů. Úzce spolupracujeme v rámci nemocnice kromě oborů našeho centra 
	 s Onkologickým oddělením, resp. Komplexním onkologickým centrem, Oddělením plicním a TBC 
	 a Plicní léčebnou, oddělením ARO, Oddělením úrazové chirurgie. resp. krajským Traumacentrem, 
	 dále s Patologickým, Rehabilitačním, Chirurgickým, Neurochirurgickým oddělením, Oddělením 
	 otorinolaryngologie a chirurgie hlavy a krku, Oddělením ústní, čelistní a obličejové chirurgie, Infekčním 	
	 oddělením, Interním oddělením a mnoho dalšími. 
	
	 Hrudní chirurgie je regionálním centrovým pracovištěm poskytujícím služby a konzultace 
	 zdravotnickým zařízením Jihočeského kraje obzvláště v rámci holdingu Jihočeských nemocnic, a.s., 
	 v ojedinělých případech i nadregionálně.

	 Portfolio prováděných operačních výkonů tvoří prakticky kompletní spektrum plicní a hrudní 
	 chirurgie s výjimkou chirurgie horní části zažívacího traktu – jícnu a některých celorepublikově 
	 ojedinělých zákroků  centralizovaných do pneumoonkochirurgických center. Provádíme zákroky 	
	 akutní i elektivní, z příčin úrazových i neúrazových, při onemocněních nádorových i nenádorových.

	 SPEKTRUM VÝKONŮ:

	 Semikonzervativní výkony - hrudní drenáže
	 Miniinvazivní výkony  - videotorakopie  VTS
	 (Video)mediastinoskopie
	 Videoasistovaná torakoskopie VATS
	 Roboticky asistovaná torakoskopie RATS
	 Invazivní otevřené operace – torakotomie, sternotomie, mediastinotomie

	 Cévní chirurgie
	 Cévní chirurgie má v českobudějovické nemocnici mnoholetou tradici. Od dubna 2022 
	 je součástí komplexního kardiovaskulárního a thorakálního centra. Zabýváme se především 
	 chirurgickou léčbou onemocnění tepen a žil, a to zejména v rámci komplexu ischemické choroby 
	 dolních končetin, operací výdutí velkých tepen včetně aorty. 

	 Operace provádíme jak klasickým otevřeným způsobem tak nově i roboticky asistovanými 
	 přístupy, což je relativně unikátní nejen v rámci České Republiky . 

	 Do spektra cévně chirurgických výkonů patří i operace varixů a žilní přístupy pro dialyzované pacienty. 	
	 Moderní cévní chirurgie posledních let se opírá nejen o tradičně sofistikované chirurgické výkony, ale je 	
	 ve znamení rozšiřování se o endovaskulární intervence, stentáže a miniinvazivní operace, které jsou 	
	 prováděny ve spolupráci s intervenčními angiology a rentgenology a mladí lékaři se budou školit 
	 i v těchto dovednostech.

	 V rámci českobudějovického traumacentra se podílíme na péči o pacienty s nejtěžšími končetinovými 	
	 a dutinovými poraněními, při kterých jsou tangovány velké cévy, a jsou tak potencionálně ohroženi 
	 na životě, či hrozí ztráta končetiny. Spádově zajištujeme specializovanou péči o cévně chirurgické 
	 pacienty z celého jihočeského regionu.

	 SPEKTRUM VÝKONŮ:

	 Angioplastika
	 Náhrady výdutí aort bypassem, nebo stentgraftem
	 Embolektomie
	 Zajištění přístupů pro hemodialýzu: arterio-venozní shunty

	 AKREDITACE A VZDĚLÁVÁNÍ:

	 Jsme čerstvě akreditovaným pracovištěm v oboru Cévní chirurgie bez nutnosti dlouhodobých stáží 	
	 mimo naše oddělení. Cévní chirurgie je nyní základním chirurgickým oborem, základní kmen je možný 	
	 buď chirurgický nebo kardiochirurgický.                                                                    

	 Nabízíme zajímavou práci v dynamicky se rozvíjející oblasti chirurgie, vhodnou pro mladé lékaře se 	
	 zájmem o operační obor.
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Oddělení následné péče 1
„Ničím nestárne člověk rychleji, než neustálou myšlenkou na to, že zestárne“

MUDr. Jitka Cábková 
primářka oddělení

KONTAKT:
e-mail: cabkova.jitka@nemcb.cz 
tel.: 387 874 901
https://www.nemcb.cz/oddeleni/1-oddeleni-nasledne-pece/

	 Důvodem k umístění nemocného na lůžko následné péče je vždy zdravotní stav pacienta, nikoliv jeho 
	 sociální situace. Zdravotní péče není obecně nijak časově limitována, pokud jsou přijetí a pobyt 
	 v lůžkovém zdravotnickém  zařízení prokazatelně indikovány ze zdravotních důvodů.

	 K hospitalizaci na Oddělení následné péče 1 jsou indikováni pacienti z akutních lůžek naší nemocnice,  
	 kteří již nepotřebují péči na akutním lůžku, ale vyžadují doléčení se stálou lékařskou péčí. V širokém 
	 spektru léčených chorob převažují nemoci interního charakteru.
	
	 Velkou skupinu nemocných tvoří nemocní po úrazech a operacích, nejčastěji pohybového aparátu, 
	 kdy léčba a následná rehabilitace vyžaduje delší časové období vzhledem k vyššímu věku nebo povaze 
	 onemocnění.
	
	 Při příjmu se v rámci vstupního vyšetření zhodnotí celkový zdravotní stav pacienta se zaměřením 
	 na aktuálně probíhající onemocnění. U přijatých nemocných dokončujeme naplánovaná vyšetření 
	 z akutního lůžka, provádíme rehabilitaci a nácvik soběstačnosti. U každého nemocného je stanoven 
	 plán léčebné, rehabilitační a ošetřovatelské péče. 

	 STRUKTURA ODDĚLENÍ:

	 Lůžková část (96 lůžek):				       Ambulance:

		  4 standardní lůžkové stanice				    Interní

									         Geriatrická 

									         Diabetologická
		
	 Lůžková a ambulantní část slouží jako funkční celek. Ambulance slouží ke kontrole a ošetření 
	 geriatrických pacientů, součástí ambulantní části je také léčba chronických ran. S lékaři, pacientem 
	 a rodinnými příslušníky také úzce splupracuje sociální pracovnice, která působí v rámci oddělení.
	 Součástí  týmu jsou také nemocniční kaplani, kteří jsou k dispozici pacientům, jejich rodinám 
	 i veškerému zdravotnickému personálu.

	 AKREDITACE:

	 Oddělení je akreditovaným pracovištěm pro specializační vzdělávání v oboru Geriatrie. Zajišťujeme praxi 
	 studentům lékařských fakult. Téměř veškerou praxi a přípravu lze absolvovat na domovském pracovišti. 
	 Možnost dalšího specializačního vzdělavání.
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Oddělení následné péče 2
„Medicína od A do Z“

MUDr. Michaela Zatloukalová 
primářka oddělení

KONTAKT:
e-mail: zatloukalova.michaela@nemcb.cz 
tel.: 387 878 201
https://www.nemcb.cz/oddeleni/2-oddeleni-nasledne-pece-a-spankova-laborator/

 	 Oddělení následné péče 2 pečuje o nemocné pacienty přeložené z akutních lůžek v rámci nemocnice  
	 a o pacienty, kteří byli ambulantními lékaři indikováni k hospitalizaci z důvodu exacerbace jejich 
	 chronického onemocnění. Dále pečujeme o pacienty v dlouhodobém bezvědomí. 

	 Součástí oddělení je interní, geriatrická a neurologická ambulance, též ambulance poruch kostního 
	 metabolismu. K dispozici je ultrazvukové vyšetření a elektromyografie. 
	
	 Zároveň zde sídlí lůžková část Centra pro poruchy spánku a neinvazivní ventilaci, což je sdružení 
	 zdravotníků Nemocnice České Budějovice, a.s. (Oddělení následné péče 2, Plicní léčebna, Dětské oddělení, 
	 ORL a Oddělení ústní, čelistní a obličejové chirurgie). Na lůžkové části Centra se provádí celé spektrum 
	 vyšetřovacích i léčebných technik, tedy včetně videopolysomnografie a testu mnohočetné latence usnutí.

	 STRUKTURA ODDĚLENÍ:

	 Lůžková část:
		  Stanice A (35 lůžek)
		  Stanice B (35 lůžek)
		  Stanice C (20 lůžek)
		  Apalická jednotka (7 lůžek)
		  Spánková laboratoř (5 lůžek) 

	 Specializované ambulance:
		  Neurologická ambulance
		  Ambulance pro kostní metabolismus
		  Geriatrická ambulance
		  Interní ambulance
		  Ambulance spánkové laboratoře
		  Poradna pro poruchy spánku
		  Elektromyografie
		  Echografické vyšetření

	 AKREDITACE:
	� Centrum pro poruchy spánku a neinvazivní ventilaci je akreditováno Českou společností pro výzkum 
	 spánku a spánkovou medicínu.
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Oddělení nukleární medicíny
„S námi zazáříte“

MUDr. Vojtěch Kratochvíl, MHA 
primář oddělení

KONTAKT:
e-mail: kratochvil.vojtech@nemcb.cz 
tel.: 387 875 603
https://www.nemcb.cz/oddeleni/oddeleni-nuklearni-mediciny/

 	 Oddělení nukleární medicíny Nemocnice České Budějovice, a.s. se řadí k nejzkušenějším pracovištím 
	 svého druhu a patří k nejkomplexněji vybaveným pracovištím v celé České republice. Svým významem 
	 dalece přesahujeme hranice Jihočeského kraje. 

	 Poskytujeme konvenční scintigrafická vyšetření včetně hybridního zobrazování SPECT/CT, 
	 diagnostiku pomocí pozitronové emisní tomografe PET/CT i terapii radiofarmaky. 
	 Dispenzarizujeme vybrané pacienty s nádory štítné žlázy.

	 Pracujeme v jednosměnném provozu.

	 STRUKTURA ODDĚLENÍ:

	 Diagnostický úsek:
		  2 hybridní SPECT/CT kamery
		  1 hybridní PET/CT skener

	 Standardní lůžková stanice (10 lůžek):
		  Terapie radionuklidy u vybraných benigních a maligních onemocnění

	 Specializované ambulance:
		  Obecná ambulance nukleární medicíny
			   - Konsiliární činnost k diagnostickým a terapeutickým výkonům na oddělení 
			   - Terapie radionuklidy u vybraných benigních a maligních onemocnění
		  Thyreoonkologické ambulance
			   - Dispenzarizuje vybrané pacienty s nádory štítné žlázy

	 AKREDITACE:
	 Oddělení je akreditovaným pracovištěm pro specializační vzdělávání v oboru Nukleární medicína 
	 pro lékařské i nelékařské zdravotní pracovníky. Veškerou praxi a přípravu lze absolvovat 
	 v rámci Nemocnice České Budějovice, a.s. 

	 PUBLIKAČNÍ ČINNOST:
	 Oddělení nukleární medicíny pravidelně publikuje v odborných periodikách a prezentuje 
	 na odborných regionálních i celostátních akcích.
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Oddělení otorinolaryngologie  
a chirurgie hlavy a krku (ORL)
„Moderně se rozvíjející obor vyžaduje moderní styl práce a přátelské pracovní prostředí“

MUDr. Pavel Střihavka  
primář oddělení

KONTAKT:
e-mail: strihavka.pavel@nemcb.cz 
tel.: 387 878 501
https://www.nemcb.cz/oddeleni/oddeleni-otorinolaryngologie-a-chirurgie-hlavy-a-krku-orl/

	 Oddělení poskytuje lékařskou péči v celé šíři oboru na úrovni fakultních nemocnic. Kromě základních ORL 
	 výkonů provádíme kompletní spektrum onkochirurgických výkonů včetně endoskopické laserové 
	 mikrochirurgie, chirurgie slinných žláz, štítné žlázy a příštítných tělísek; dále otochirurgické výkony, 
	 endoskopické endonasální výkony a chirurgie spodiny lební. Zabýváme se i estetickou chirurgií zevního 
	 nosu a spánkovou medicínou. Pozornost je věnována i audiologii, otoneurologii a foniatrii.

	 Na centrálních operačních sálech využíváme moderních přístrojů, například operační mikroskop, 
	 chirurgický CO2 laser, endoskopické věže s rozlišením obrazu 4K, elektromagnetickou chirurgickou navigaci, 
	 radiofrekvenční termoterapii, vybavení pro piezoelektrickou kostní chirurgii, peroperační neuromonitoraci 
	 hlavových nervů a další. Ambulantní část disponuje sonografem, fibrolaryngoskopy včetně NBI, tónovými 
	 audiometry, přístroji pro vyšetření otoakustických emisí a evokovaných potenciálů. Vestibulární vyšetřovna 
	 je vybavena nejmodernějšími přístroji s kvalitním zobrazením.

	 CENTRA VYSOCE SPECIALIZOVANÉ PÉČE:

	 Centrum vysoce specializované onkologické péče pro dospělé
	 Centrum vysoce specializované péče o dětské pacienty s trvalou poruchou sluchu
	 Centrum biologické terapie pro chronickou rinosinusitidu s nosními polypy

	 STRUKTURA ODDĚLENÍ:

	 Lůžková část: 25 standardních lůžek a 4 monitorovaná lůžka

   Specializované ambulance:

	 Ronchopatie a poruchy spánku 		  Foniatrie			   Sonografie 
	 Audiologie 					     Logopedie 			   Neurootologie
	 Dětská					     Onkologie			   Otologie		
	 Endoskopie					     Rinologie			   Dysfagiologie 			 
			     
	 AKREDITACE:
	 Oddělení je akreditovaným pracovištěm II. typu pro specializační vzdělávání v oboru Otorinolaryngologie 
	 a chirurgie hlavy a krku. Veškerou praxi a přípravu lze absolvovat na domovském pracovišti včetně 
	 foniatrické stáže.
	
	 CO NABÍZÍME NAVÍC: 
	 Uplatní se zde jak lékaři, kteří chtějí dělat špičkovou chirurgii, tak lékaři, kteří upřednostňují malé chirurgické 	
	 výkony nebo nechirurgickou práci v oblasti audiologické a vestibulární diagnostiky nebo ambulantní péče.
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Oddělení plastické chirurgie
„Když bojuješ, můžeš prohrát. Ale když nebojuješ, už jsi prohrál“

MUDr. Vladimír Mařík 
primář oddělení

KONTAKT:
e-mail: marik.vladimir@nemcb.cz 
tel.: 387 874 701
https://www.nemcb.cz/oddeleni/oddeleni-plasticke-chirurgie/

	 Oddělení patří mezi přední pracoviště plastické chirurgie v České republice a je současně replantačním 
	 centrem. Ročně provedeme 1300 - 1500 operací. 

	 Zabýváme se problematikou vrozených vad, zejména pak vrozenými vadami rukou, prstů nohy, ušního
	 boltce, očních víček, vrozenými kožními nádory a cévními malformacemi. Dále pak chirurgickou léčbou 
	 kožních nezhoubných i zhoubných nádorů, zejména basaliomů, spinaliomů a melanomů. Ve spolupráci 
	 s Oddělením úrazové chirurgie, Oddělením ústní, čelistní a obličejové chirurgie, Oddělením 
	 otorinolaryngologie a 	chirurgie hlavy a krku, Očním a Ortopedickým oddělením řešíme rozsáhlé 
	 defekty po odstranění pokročilých nádorů.

	 Nedílnou součástí práce oddělení je řešení akutních úrazů ruky, zejména ztrátových poranění, poranění 
	 šlach, nervů, následné operace rukou po již proběhlých úrazech či onemocnění ruky a rekonstrukce prstů 
	 ruky. Poskytujeme replantační servis pro oblast jižních a západních Čech. Podílíme se na léčbě popálenin 
	 2. a 3. stupně do rozsahu 15 %. Provádíme operační léčbu dekubitů, chronických osteomyelitid, kožních 
	 defektů, rozsáhlých defektů tkání mikrochirurgickými přenosy a rekonstrukce prsů po odstranění nádorů. 
	 Dále provádíme kompletní spektrum estetických operací. Každý rok organizujeme vzdělávací akci 
	 s nejpřednějšími plastickými chirurgy z celého světa. 
	
	 STRUKTURA ODDĚLENÍ:

	 Lůžková část (15 lůžek)

   Konzultační a kontrolní ambulance

	 AKREDITACE:
	 Oddělení je akreditovaným pracovištěm pro specializační vzdělávání v oboru Plastická chirurgie.
	
	 CO NABÍZÍME NAVÍC: 
	 Oddělení vede prim. MUDr. Vladimír Mařík, který je druhé funkční období předsedou Společnosti 
	 estetické chirurgie ČLS JEP a zároveň členem jejího výboru; je také místopředsedou akreditační 
	 komise pro plastickou chirurgii při MZ ČR. 

	 Zástupce primáře MUDr. Pavel Kurial převzal po primáři Maříkovi funkci národního sekretáře 
	 ISAPS pro Českou republiku a je vědeckým sekretářem výboru Společnosti estetické chirurgie ČLS JEP.

	 Oba pravidelně přednáší problematiku plastické chirurgie v zahraničí.



7170

Oddělení plicní a TBC
„Dum spiro spero. Dokud dýchám, doufám.“ (Cicero)

MUDr. Petr Vaník, Ph.D. 
primář oddělení

KONTAKT:
e-mail: vaník.petr@nemcb.cz 
tel.: 387 876 101
https://www.nemcb.cz/oddeleni/oddeleni-plicni-a-tbc/

	 Úrovní péče patříme mezi přední krajská pracoviště srovnatelná s některými klinickými odděleními 
	 fakultních nemocnic. V rámci Jihočeského kraje disponujeme nejrozsáhlejší paletou funkčních 
	 vyšetřovacích metod. Zaměřujeme se na rychlou diagnostiku celého spektra plicních onemocnění 
	 a jejich adekvátní léčbu. 

	 Úzce spolupracujeme s řadou oddělení, zejména s Plicní léčebnou, kam předáváme pacienty k léčbě 
	 tuberkulózy a také k pokračování v zavedené léčbě zejména u chronických a polymorbidních pacientů, 
	 kde je předpoklad jejího delšího trvání. 

	 V rámci bronchologie provádíme mimo jiné punkci lymfatických uzlin či jiných útvarů v mediastinu 
	 pod endobronchiálním ultrazvukem, v této oblasti patříme na úplnou špici pracovišť v rámci naší 
	 republiky. Využíváme i moderní postupy v navigaci k periferním plicním ložiskům (skiaskopie, radiální 
	 ultrazvuk). Provádíme i některé úkony v rámci intervenční bronchologie (elektro- a kryokauter). 
	 Zajišťujeme nepřetržitou dostupnost akutní bronchoskopie pro celou nemocnici.

	 SPECIALIZOVANÁ PÉČE (včetně indikace cílené, tzv. biologické léčby):
	 Centrum diagnostiky a léčby intersticiálních plicních procesů
	 Centrum pro obtížně léčitelné astma bronchiale

	 STRUKTURA ODDĚLENÍ:

	 Lůžková část (28 lůžek)

	 Bronchologický sál

	 Pracoviště cytologické včetně rychlé diagnostiky na sále (ROSE)

   Specializované ambulance:
		  Ambulance pro plicní fibrózy
		  Ambulance pro těžké astma
		  Funkční vyšetřování
		  Indikační seminář s hrudním chirurgem
		  Pneumo-onkochirurgické konzilium

	 AKREDITACE:
	� Oddělení je akreditovaným pracovištěm 3. stupně pro specializační vzdělávání  

v oboru Pneumologie. 
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Oddělení pracovního lékařství
„Zajímavý interní klinický obor aneb akutní medicína nemusí být volbou pro každého“

MUDr. Aleš Hejlek
primář oddělení

KONTAKT:
e-mail: hejlek.ales@nemcb.cz 
tel.: 387 878 151
https://www.nemcb.cz/oddeleni/oddeleni-pracovniho-lekarstvi/

	 Pracovní lékařství je multidisciplinárním oborem, který se zabývá vztahem a vlivem práce, pracovního 
	 prostředí a pracovních podmínek na zdraví člověka. Jeho součástí je klinické pracovní lékařství
	 patřící mezi interní obory s preventivním zaměřením reprezentované Oddělením pracovního lékařství.

	 Oddělení je rozsáhlejším ambulantním zařízením. Kromě sedmi ambulancí (včetně ambulance 
	 praktického lékaře) disponujeme vlastní odběrovou místností a dvěma funkčními laboratořemi (EKG, 
	 spirometrie, screeningové audio a EMG, křeslo s řízenou chladicí jednotkou vody, osmiprstová 
	 pletysmografie). Kromě individuálních interních vyšetření klientů zde tedy provádíme řadu 
	 speciálních vyšetření.

	 Na podkladě výběrového řízení bylo oddělení v roce 2023 znovu uděleno Ministerstvem 
	 zdravotnictví ČR povolení k uznávání a dispenzarizaci i léčení nemocí z povolání (a ohrožení nemocí 
	 z povolání) pro spád Jihočeského kraje a okresu Pelhřimov kraje Vysočina. Šetření a hlášení nemocí 
	 z povolání se provádí dle platného Seznamu nemocí z povolání a podle přísných kritérií daných 
	 legislativou.

	 Metodicky vedeme ambulanci pro kožní nemoci z povolání, která je součástí Kožního oddělení.

	 Přehled nejčastějších vyšetření používaných při šetření nemocí z povolání:
		  Vodní chladový pokus a pletysmografie
		  Elektromyografie
		  Audiometrie
		  Spirometrie

	 Pracovnělékařské služby poskytujeme v rámci nemocnice; jsme konziliárním partnerem v oboru 
	 pracovního lékařství, vedeme ordinaci praktického lékaře, která je strukturální součást oddělení. 
	 Poskytujeme také služby smluvního charakteru (pro cca stovku malých, středních a velkých podniků 
	 Jihočeského kraje a Kraje Vysočina).

	 AKREDITACE:
 	 Oddělení je akreditovaným pracovištěm pro specializační vzdělávání v oboru Pracovní lékařství 
	 a Všeobecné praktické lékařství.

	 PUBLIKAČNÍ ČINNOST: 
	 Lékaři oddělení se podílí na vytváření odborných publikací a prvidelně přednáší na odborných akcích. 
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Oddělení úrazové chirurgie
„Pracujeme tak, aby se u nás chtěl léčit každý“

doc. MUDr. Martin Kloub, Ph.D., MHA
primář oddělení

KONTAKT:
e-mail: kloub.martin@nemcb.cz 
tel.: 387 874 701
https://www.nemcb.cz/oddeleni/oddeleni-urazove-chirurgie/

 	 Ošetřujeme pacienty s poraněním měkkých tkání a skeletu v celém rozsahu včetně pánve. Ve spolupráci 
	 s Neurochirurgickým oddělením řešíme i úrazy páteře a nitrolebních poranění.
	 Jsme základní součástí traumacentra I. stupně, které je poskytovatelem vysoce specializované 
	 traumatologické péče pro Jihočeský kraj a zajišťuje komplexní diagnostickou a léčebnou péči o triáž 
	 pozitivní pacienty. Při operacích používáme nejmodernější implantáty, postupy a standardy AOTrauma. 
	 Erudicí a vybavením se můžeme srovnávat s nejmodernějšími traumacentry v Evropě.

	 Kromě operační léčby zlomenin řešíme komplikace a následky úrazů. Rovněž se podílíme na endoprotetice 
	 v rozsahu cervikokapitální náhrady hlavice u zlomenin krčku starších pacientů a náhradě ramenního kloubu, 
	 včetně tzv. reverzní náhrady.

	 Celkem provedeme na operačním sále cca 2 500 akutních výkonů ročně. Poskytujeme v nepřetržitém 
	 provozu odbornou traumatologickou péči dětským i dospělým pacientům. 
	 Ročně zde ošetříme okolo 50 000 pacientů.
	
	 CENTRA VYSOCE SPECIALIZOVÉ PÉČE:
	 Centrum vysoce specializované traumatologické péče pro dospělé a děti

	 STRUKTURA ODDĚLENÍ:

	 Lůžková část (68 lůžek)

		  Stanice A, B a Stanice JIP

	 Specializované ambulance

	 	 Ambulance úrazů ramene a lokte		  Úrazová kolenní ambulance		
		  Ambulance pro poranění nohy			   Úrazová pánevní ambulance	
		  Ambulance pro poranění ruky 			   Ambulance dětských úrazů
		  Ambulance polytraumat, infektů 		
		  při zlomenině a jiných komplikací
				  
	 AKREDITACE A VZDĚLÁVÁNÍ:

 	 Oddělení je akreditovaným pracovištěm pro specializační vzdělávání v oboru Traumatologie, ve spolupráci 
	 s Ortopedickým oddělením pak ve specializačním oborou Ortopedie a traumatologie pohybového ústrojí. 
	 Umožňujeme postgraduální studium v oboru experimentální chirurgie nebo ortopedie. Velká část lékařů 
	 oddělení je členy pedagogického sboru AOTrauma Česká republika, díky tomu je zde možnost postupného 
	 aktivního začlenění do této celosvětové organizace postgraduálního vzdělávání v traumatologii.  
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Oddělení urgentního příjmu
„Diferenciální diagnostika a léčba akutních stavů napříč obory“

MUDr. Dita Nováková
primářka oddělení

KONTAKT:
e-mail: novakova.dita@nemcb.cz 
tel.: 387 876 901
https://www.nemcb.cz/oddeleni/oddeleni-urgentniho-prijmu/

 	 Oddělení urgentního příjmu slouží jako vstupní místo do nemocnice pro dospělé pacienty s akutními 
	 obtížemi neúrazové povahy a je moderně vybavené pro poskytování urgentní péče k záchraně života. 
 
	 Filozofie centralizace péče o akutního nemocného je cílena na bezpečnost pacienta i zdravotnického 
	 personálu - akutní pacient by měl po nemocnici putovat co nejméně, maximální množství potřebné 
	 péče by mělo být soustředěno na jednom místě.

	 STRUKTURA ODDĚLENÍ:

	 Ambulantní část

		  V ambulancích jsou ošetřováni pacienti s nízkým rizikem selhání životních funkcí. Součástí tohoto 
		  provozu je i zákrokový sál pro menší chirurgické výkony a sdílená ultrazvuková vyšetřovna.

	 Lůžková část (9 lůžek)

	 	 Na lůžkové části oddělení jsou ošetřováni pacienti, u nichž hrozí nebezpečí z prodlení a pacienti 
		  z ambulantní části, jejichž stav nebo léčba vyžaduje uložení na lůžko (imobilita, potřeba infuzní 
		  terapie, většího množství diagnostických úkonů apod.). Lůžková část disponuje dvěma boxy 
		  pro péči o kriticky nemocné, jedním izolačním boxem a dalšími šesti lůžky v polootevřeném 
		  prostoru. Tým urgentního příjmu zajišťuje v případě potřeby první pomoc i v místech prostorově 
		  anebo funkčně přiléhajících k oddělení.
				  
	 AKREDITACE A VZDĚLÁVÁNÍ:

 	 Oddělení urgentního příjmu je akreditovaným pracovištěm pro specializační vzdělávání v oboru 

	 Urgentní medicína. 
 
 
	 CO NABÍZÍME NAVÍC: 

	 Oddělení urgentního příjmu úzce spolupracuje se Zdravotnickou záchrannou službou Jihočeského kraje.
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Oddělení ústní, čelistní a obličejové chirurgie
„Chirurgický obor se zajímavou náplní a perspektivní budoucností“

MDDr. Josef Šebek
primář oddělení

KONTAKT:
e-mail: sebek.josef@nemcb.cz 
tel.: 387 878 556
https://www.nemcb.cz/oddeleni/stomatochirurgicke-oddeleni/

	 Oddělení poskytuje zdravotní péči v oboru Orální a maxilofaciální chirurgie. Za rok chirurgicky 
	 ošetříme průměrně více než 120 pacientů s úrazem obličejových kostí a měkkých tkání obličeje. 
	 Na našich lůžkách hospitalizujeme a ošetříme více než 250 pacientů, z toho v průměru kolem 
	 100 pacientů je hospitalizováno pro rozsáhlý kolemčelistní zánět zubního původu. 

	 Zhoubných nádorových onemocnění odoperujeme za rok průměrně kolem 60. Ostatní hospitalizace 
	 se týkají nejčastěji rozsáhlejších cyst čelistí, nepříznivě uložených neprořezaných zubů či benigních 
	 nádorů.

	 Dále poskytujeme péči pacientům zdravotně kompromitovaným, jejichž chirurgické ošetření v běžné 
	 zubní ambulanci představuje významné zdravotní riziko. Za rok provedeme v průměru kolem 
	 1 300 ambulantních operačních výkonů.

	 Disponujeme moderním vybavením jako je např: CBCT, samostatný OPG  rentgen a intraorální 
	 rentgen, endoskopická věž včetně artroskopu, sialendoskop a další. Studijní modely i chirurgické 
	 šablony tvoříme na vlastní 3D tiskárně.

	 STRUKTURA ODDĚLENÍ:

	 Integrovaná lůžková část pro plánované hospitalizace (6 lůžek)

	 Zákrokový sálek

	 Operační sál

	 Specializované ambulance
		  Ambulance pro poruchy spánku
		  Ambulance pro hendikepované pacienty
		  Kloubní poradna
		  Onkologický tým
		  Ortognátní poradna
		  Stomatochirurgická ambulance

	 AKREDITACE:
 	 Oddělení je akreditovaným pracovištěm pro specializační vzdělávání v oboru Orální a maxilofaciální 
	 chirurgie. Oddělení je akreditovaným pracovištěm České stomatologické komory I. typu pro stáže 
	 a praktické kurzy k získání Osvědčení pro vybranou péči v oboru Stomatologická chirurgie.
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Onkologické oddělení
„Základem léčby je individualizovaný přístup k pacientovi“

MUDr. Taťána Karpianusová
primářka oddělení

KONTAKT:
e-mail: karpianusova.tatana@nemcb.cz 
tel.: 387 875 001
https://www.nemcb.cz/oddeleni/onkologicke-oddeleni/

	 Oddělení je zařazeno do sítě komplexních onkologických center garantovaných Českou onkologickou 
	 společností ČLS JEP. Jsme oprávněni provádět veškerou onkologickou léčbu a léčbu ionizujícím 
	 zářením včetně nákladné cytostatické, cílené terapie a imunoterapie.

	 CENTRA VYSOCE SPECIALIZOVANÉ PÉČE:
	 Centrum vysoce specializované onkologické péče pro dospělé

	 STRUKTURA ODDĚLENÍ:

	 Úsek radioterapie

	 Disponujeme  dvěma ozařovnami s lineárními urychlovači TrueBeam, CT simulátorem Canon Aquilion LB 
	 s vyšetřovnou, brachyterapií a RTG terapeutickým přístrojem. Součástí oddělení je i fyzikálně technický 
	 úsek s veškerým zázemím, stanice plánování léčby, dozimetrie a mechanická dílna.

	 Lůžková část (67 lůžek):

		  Stanice A, B, a Stanice JIP

		  Denní stacionář (10 lůžek, 12 aplikačních křesel) - slouží pro ambulantní podávání chemoterapie, 
		  bioterapie, imunoterapie, infuzí a krevních derivátů.

	 Specializované ambulance:
	 Disponujeme 6 ambulancemi, kde probíhá onkologická léčba (chemoterapie, cílená léčba, 
	 imunoterapie), konziliární činnost, dispenzarizace pacientů včetně onkogenetického sledování, 
	 příjem pacientů, řešení akutních potíží pacientů a pracují zde některé multidisciplinární týmy.
	
	 Samostatnou jednotkou je Centrum klinické onkologie zpracovávající data pro Národní onkologický registr.

	 MULTIDISCIPLINÁRNÍ ONKOLOGICKÉ TÝMY:
		  Gynekologický				    ORL
		  Hepatopankreatobiliární 		  Plicní	
		  Mamární				    Stomatochirurgický	
		  Melanomový				    Tým pro nádory zažívacího traktu (GIT)
		  Neurochirurgický			   Urologický
		
	 AKREDITACE:
 	 Oddělení je akreditovaným pracovištěm pro specializační vzdělávání v oborech Radiační onkologie 
	 a Klinická onkologie.
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Ortopedické oddělení
„Ortopedie je práce, která nás baví a děláme ji srdcem. 
Náš špičkový přátelský kolektiv je to nejcennější, co máme“

MUDr. David Musil, Ph.D.
primář oddělení

KONTAKT:
e-mail: musil.david@nemcb.cz 
tel.: 387 878 801
https://www.nemcb.cz/oddeleni/ortopedicke-oddeleni/

	 Oddělení patří k nejlepším ortopedickým pracovištím v ČR. Ročně projde našimi operačními sály 
	 2-3 tisíce pacientů a ošetříme 30-40 tisíc ambulantů.

	 Těžištěm naší práce je zejména operační léčba pohybového aparátu, která je rozdělena na další 
	 specializované obory. Největší počet zákroků tvoří implantace kloubních náhrad. Dále se věnujeme 
	 artroskopické a sportovní medicíně, chirurgii ruky, ramene, kolene, kyčle a nohy, dětské, onkologické 
	 a septické ortopedii.

	 Vedoucí lékaři jednotlivých specializací vesměs působí ve vedoucích funkcích odborných společností 
	 a mají mnohé zkušenosti ze zahraničních ortopedických pracovišť.

	 STRUKTURA ODDĚLENÍ:

	 Lůžková část (56 lůžek): Standardní lůžková stanice (A,B) a stanice JIP

   Specializované ambulance:
		  Ambulance pro endoprotetiku				    Dětská ambulance
		  Ambulance pro infekce muskuloskeletálního aparátu	 Kolenní ambulance
		  Ambulance pro problematiku nohy			   Ramenní ambulance
		  Ambulance pro problematiku ruky 			   Skoliotická poradna
		  Ambulance pro revizní endoprotetiku			   Sportovní ambulance
		  Ambulance pro tumory pohybového aparátu		  Ultrazvukové vyšetření kyčlí

	 AKREDITACE:
	 Oddělení je akreditovaným pracovištěm pro specializační vzdělávání v oboru Ortopedie a traumatologie 
	 pohybového ústrojí. Nabízíme přátelský kolektiv se špičkovými odborníky uznávanými v České republice 
	 i v zahraničí, kteří mají chuť předávat své znalosti mladším kolegům a vychovávat další skvělé lékaře.

	 VZDĚLÁVACÍ A PUBLIKAČNÍ ČINNOST: 
	 Současní lékaři našeho oddělení jsou autory či spoluautory 8 monografií, z nichž některé byly oceněny 
	 cenou pro nejlepší publikaci roku v oboru ortopedie (Chlumského cena) a jedna cenou za nejlepší 
	 monografii v oboru lékařských věd (Hlávkova cena). Dvě monografie vyšly v angličtině v zahraničí. 	
	 Současný tým publikoval více než 50 článků v Čechách i zahraničí (většina článků vyšla v časopisech 
	 s impakt faktorem). Prezentujeme na domácích i zahraničních kongresech; často se jedná o zvané 
	 přednášky. V posledních letech jsme byli pořadateli několika desítek kongresů, sympozií a seminářů.
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Patologické oddělení
„Causa latet, vis est notissima. Příčina je skrytá, důsledek je všem viditelný.“
(Publius Ovidius Naso)

MUDr. Ondřej Nikolov
primář oddělení

KONTAKT:
e-mail: nikolov.ondrej@nemcb.cz 
tel.: 387 873 451
https://www.nemcb.cz/oddeleni/patologicke-oddeleni/

	 V součinnosti s ostatními medicínskými obory se podílíme na stanovení správné diagnózy, 
	 postupu léčby a na kontrole účinnosti probíhající léčby.

	 Laboratoř Patologického oddělení provádí všechna klasická i speciální bioptická vyšetření pro 
	 lůžková oddělení a ambulance nemocnice i pro externí žadatele. Laboratoř je akreditovaná 
	 ČIA pod č. 8218 podle ČSN EN ISO 15189 ed. 3:2023 a je součástí sítě laboratoří prediktivní diagnostiky.

	 Provádíme rychlé peroperační biopsie a vyšetření cytologická, histochemická, imunohistochemická 
	 a molekulárně patologická. Ročně vyšetříme cca 15 tisíc vzorků tkání od pacientů a provedeme 
	 cca 150 patologicko–anatomických pitev.

	 Dále se věnujeme specializovaným a konzultačním vyšetřením pro nemocnice v rámci 
	 Jihočeského kraje. 

	 Disponujeme moderní technikou jako je např. imunohistochemický barvicí automat Ventana 
	 BenchMark ULTRA a Dako Omnis.

	 AKREDITACE:
	 Oddělení je akreditovaným pracovištěm pro specializační vzdělávání v oboru Patologická 
	 anatomie I. stupně. Zajištujeme postgraduální vzdělávání lékařů v oboru Patologická anatomie.
	 Jsme akreditovanou laboratoří dle normy podle ČSN EN ISO 15189 ed. 3:2023.
	 Jsme součástí sítě laboratoří prediktivní diagnostiky pro léčbu maligních tumorů.

	 VZDĚLÁVACÍ A PUBLIKAČNÍ ČINNOST: 
	 Podílíme se na výuce Histologie na Střední zdravotnické škole a VOŠ a výuce Histologické techniky 
	 na Zdravotně sociální fakultě Jihočeské univerzity.
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Plicní léčebna
„Mezi nádechem a výdechem leží možná budoucnost.“ (Reshad Feild)

MUDr. Zuzana Liptáková 
primářka oddělení

KONTAKT:
e-mail: liptakova.zuzana@nemcb.cz 
tel.: 387 878 301
https://www.nemcb.cz/oddeleni/lecebna-tuberkulozy-a-respiracnich-onemocneni/

	 Plicní léčebna spadá mezi oddělení, která poskytují následnou péči zaměřenou především na pacienty 
	 s CHOPN, astma bronchiale, zápaly plic, postižením plicního intersticia či nádory plic. 

	 Součástí poskytované péče je též speciální vyšetření a funkční testy, které jsou stěžejní při indikaci 
	 přidělení přístrojů k dlouhodobé domácí kyslíkové terapii. 

	 Zásadní místo má též péče léčebně–rehabilitační. Jedná se především o dechovou rehabilitaci, 
	 jejímž cílem je dosáhnout maximální funkční nezávislosti a soběstačnosti, zvýšit kondici a zajistit 
	 edukaci pro následnou domácí dechovou rehabilitaci prostřednictvím dechových rehabilitačních 
	 pomůcek. 

	 V rámci preventivního programu pacienty pravidelně edukujeme o zvládání správné techniky aplikace 
	 léků inhalační formou. 

	 STRUKTURA ODDĚLENÍ:

	 Lůžková část (38 lůžek): 
		  Standardní stanice (33 lůžek)
		  Izolační jednotka pro léčbu pacientů s TBC (5 lůžek)

	 AKREDITACE:
	 Jsme součástí akreditovaného pracoviště Centra pro poruchy spánku a neinvazivní ventilaci. 
	 Provádíme diagnostiku a léčbu respiračně podmíněných poruch spánku. 
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Psychiatrické oddělení
„Duševní zdraví je předpokladem zdraví tělesného“

MUDr. Jan Tuček, Ph.D.
primář oddělení

KONTAKT:
e-mail: tucek.jan@nemcb.cz 
tel.: 387 878 701
https://www.nemcb.cz/oddeleni/psychiatricke-oddeleni/

	 Poskytujeme akutní krátkodobou komplexní péči celého spektra duševních poruch - tj. organicky 
	 podmíněných stavů, psychotických poruch včetně schizofrenie, poruchy nálady, úzkostné a další 
	 neurotické poruchy, odvykacích stavů a jiných komplikací spojených s užívání návykových látek.

	 Součástí práce oddělení je také výkon konziliárních služeb na ostatních odděleních nemocnice, 
	 specializovaná péče o děti a dorost s významným zaměřením na poruchy příjmu potravy. Dále 
	 poskytujeme ambulantní psychiatrickou, protialkoholní, protitoxikomanickou a sexuologickou léčbu, 
	 včetně léčby ochranné.

	 V rámci nemocnice jsou dostupné nejmodernější diferenciálně diagnostické metody včetně zobrazovacích.
	 V rámci oddělení provozujeme denní stacionář jak pro hospitalizované pacienty, tak i s uzavřeným 
	 několikatýdenním specializovaným psychoterapeutickým programem pro ambulantní pacienty. 

	 V léčení pacientů uplatňujeme zásady moderního přístupu k léčbě duševních poruch. Jedná se hlavně 
	 o farmakoterapii, psychoterapeutické postupy dynamického zaměření i kognitivně behaviorální terapie, 
	 relaxační techniky, sociálně rehabilitační postupy, neurostimulační metody včetně elektrokonvulzivní 
	 terapie a rTMS, fototerapie. 
	 Spolupracujeme se sdružením Fokus České Budějovice a dalšími komunitními službami 
	 v rámci Jihočeského kraje. 

	 STRUKTURA ODDĚLENÍ:

	 Lůžková část (68 lůžek) - oddělení je rozděleno do čtyř stanic podle závažnosti stavu pacientů. 

	 Denní stacionář - prostory denního stacionáře jsou přizpůsobeny jednotlivým aktivitám poskytovaným 
	 v rámci terapie (činnostní dílny, arteterapie, relaxační místnost, tělocvična, komunitní místnost).

	 Specializované ambulance:
		  Ambulance dětské a dorostové psychiatrie		  Ambulance pro dospělé 	
		  Ambulance klinické dětské a dorostové psychologie	 Ambulance pro léčbu závislostí 
		  Ambulance klinické psychologie				   Sexuologická ambulance 			 
	
	 AKREDITACE A VZDĚLÁVÁNÍ:
	 Oddělení je akreditovaným pracovištěm pro specializační vzdělávání v celém rozsahu oboru Psychiatrie, 
	 dále I. stupně v oboru Dětská a dorostová psychiatrie a I. stupně v oboru Sexuologie. Připravujeme 
	 akreditaci v oboru Lékařská psychoterapie. V rámci oddělení je podporována publikační i vědecká činnost. 
	 Podporujeme další vzdělávání lékařů a navyšování jejich kvalifikace.
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Radiologické oddělení
„Zvyšování komfortu pro pacienta a zkracování jeho pobytu na našem oddělení je snahou 
všech zaměstnanců“

MUDr. Markéta Brabcová
primářka oddělení

KONTAKT:
e-mail: brabcova.marketa@nemcb.cz 
tel.: 387 873 241
https://www.nemcb.cz/oddeleni/radiologicke-oddeleni/

	 V rámci komplexního cerebrovaskulárního centra jsme jediné pracoviště v Jihočeském kraji, které 
	 provádí endovaskulární léčbu akutních cévních mozkových příhod – extrakci trombů z mozkového 
	 řečiště, zavádění stentů do stenóz mozkových cév a léčbu aneurysmat mozkových tepen a současně 
	 se zabýváme i intervenčními výkony na supraaortálních a periferních tepnách.

	 V rámci nevaskulárních intervenčních výkonů provádíme zákroky na žlučových cestách, biopsie 
	 a drenáže patologických ložisek, kořenové blokády a lokalizace patologických lézí před operačními 
	 výkony. Řaduiuntervenčních výkonů provádíme poz UZ kontrolou- biopsie, drenáže, punkce, lokalizace 
	 patologických lézí.

	 Kromě běžných MR vyšetření provádíme vysoce specializovaná vyšetření pro Neurochirugické oddělení 
	 (MR navigace před operacemi, MR NOVA, funkční MR mozku, MR spektroskopie), pro Onkologické 
	 oddělení např. plánovací MR před brachyterapií tumorů v pánvi a pro Neonatologické oddělení 
	 vyšetření novorozenců včetně MR spektroskopie. Samostatnou kapitolou je MR mamografie.

	 Jako první v ČR disponujeme dvourovinným angiografickým přístrojem pro vaskulární 
	 a neurointervenční výkony Philips Azurion 7 B 20/15. 
	 Dále vyšetřujeme pomocí výkonných multidekterových CT tomografů, MR tomografů, 
	 skiaskopických stěn, mamografů se stereotaktickým zařízením, ultrazvukových přístrojů, 
	 dvouprůmětových angiografických kompletů, stabilních skiagrafických přístrojů a mamografů 
	 se stereotaktickým zařízením. Na jednotkách intenzivní péče je využíváno velké množství pojízdných 
	 skiagrafických strojů a pro peroperační skiaskopické výkony mnoho mobilních zařízení.

	 CENTRA VYSOCE SPECIALIZOVANÉ PÉČE:

	 Centrum vysoce specializované cerebrovaskulární péče (Komplexní cerebrovaskulární centrum - „KCC“)

	 STRUKTURA ODDĚLENÍ:

	 Pracoviště angiografické		     Pracoviště skiagrafické
	 Pracoviště magnetická rezonance	    Pracoviště sonografie
	 Pracoviště mamografie		     Pracoviště výpočetní tomografie

		
	 AKREDITACE:
	 Oddělení je akreditovaným pracovištěm pro specializační vzdělávání v oboru Radiologie a zobrazovací 
	 metody a nástavbového oboru Intervenční radiologie. Různými formami dalšího vzdělávání edukujeme 
	 radiology i ostatní nelékařské pracovníky.
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Rehabilitační oddělení
„Pestrá práce v týmu a v souvislostech“

MUDr. Jana Holická
primářka oddělení

KONTAKT:
e-mail: holicka.jana@nemcb.cz 
tel.: 387 875 501
https://www.nemcb.cz/oddeleni/rehabilitacni-oddeleni/

	 Rehabilitační lůžkové oddělení poskytuje komplexní včasnou rehabilitační péči. Zabýváme se 
	 diagnostikou, terapií a prevencí širokého spektra poruch pohybového aparátu. Cílem je maximální 
	 individuální funkční obnova, případně kompenzace funkční pohybové ztráty.

	 Základem rehabilitační léčby je fyzioterapie využívající principy klinické neurofyziologie a vývojové 
	 kineziologie. Další nedílnou součástí interprofesního léčebného přístupu je ergoterapie, dále i účast  
	 klinického psychologa a klinického logopeda. Důraz klademe na individuální přístup a na kvalitní 
	 ošetřovatelskou péči. Využíváme nejmodernější přístrojové vybavení pro fyzikální terapii a pro roboticky 
	 a počítačově asistovanou rehabilitaci.  

	 Nejčastěji se setkáváme s pacienty po ortopedických operacích, po úrazech, operacích páteře či mozku, 
	 po cévních mozkových příhodách, dále ošetřujeme pacienty s neurologickými a vertebrogenními 			 
	 onemocněními. Jsme součástí Regionálního centra spasticity Nemocnice České Budějovice, a.s. 

	 CENTRA VYSOCE SPECIALIZOVANÉ PÉČE:

	 Centrum vysoce specializované cerebrovaskulární péče (Komplexní cerebrovaskulární centrum - „KCC“)
	 Centrum vysoce specializované péče pro roztroušenou sklerózu „MS centrum“
	 Centrum vysoce specializované traumatologické péče 
	 Centrum vysoce specializované spondylochirurgické péče

	 STRUKTURA ODDĚLENÍ:

	 Lůžková část (44 lůžek):		
		  Stanice A, B				  

   Specializované ambulance:
		  Ambulance léčebné rehabilitace		 Ambulance pro ucelenou - koordinovanou rehabilitaci
		  Ambulance lymfologická 		  Ambulance spasticity
		  Ambulance myoskeletální medicíny	 Aplikační ambulance
		  Ambulance posturálních vad

AKREDITACE:
Jsme akreditovaným pracovištěm pro specializační vzdělávání v oboru Rehabilitační a fyzikální medicína. 

CO NABÍZÍME NAVÍC:
Rehabilitační a fyzikální medicína je jeden z mála oborů současné atomizované medicíny, 
který na pacienta pohlíží holisticky a snaží se s ostatními obory spolupracovat.
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Soudnělékařské oddělení
„Mluvit za mrtvé, a tím chránit živé“

MUDr. Eva Tomášková
primářka oddělení

KONTAKT:
e-mail: tomaskova.eva@nemcb.cz 
tel.: 387 873 401
https://www.nemcb.cz/oddeleni/soudnelekarske-oddeleni/

	 Provádíme zdravotní pitvy náhlých, neočekávaných a násilných smrtí a tzv. soudní pitvy nařízené 
	 dle § 115 trestního řádu orgány činnými v trestním řízení. 

	 Poskytujeme ve formě podrobných pitevních a laboratorních nálezů odborné podklady 
	 pro hodnocení předlékařské a lékařské první pomoci, zdravotnické záchranné služby a dalších 
	 zdravotních služeb. Podáváme posudky na základě spisu nebo pitvy, popřípadě na základě 
	 jiných vyšetření.

	 Metodicky garantujeme provádění toxikologických vyšetření v toxikologické laboratoři Centrálních 
	 laboratoří pro forenzní účely včetně zjišťování koncentrace alkoholu a jiných návykových látek v krvi 
	 zejména u řidičů.

	 Úzce spolupracujeme se skupinou pro drogová úmrtí při Národním monitorovacím středisku 
	 pro drogy a drogové závislosti.

	 Disponujeme vlastním CT. 

	 AKREDITACE:

	 Oddělení je akreditovaným pracovištěm pro specializační vzdělávání v oboru Soudní lékařství. 

	 CO NABÍZÍME NAVÍC: 

	 Začínající lékař se dostane do kontaktu se všemi typy výkonů a případů, které Soudní lékařství obnáší. 
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Transfúzní oddělení
„Krev dává život“

MUDr. Vít Motáň
primář oddělení

KONTAKT:
e-mail: motan.vit@nemcb.cz 
tel.: 387 873 301
https://www.nemcb.cz/oddeleni/transfuzni-oddeleni/

	 Provádíme výrobu transfuzních přípravků a plazmy pro další zpracování. Zajišťujeme celý proces 
	 výroby transfuzních přípravků od odběru dárců krve, jejich vyšetření, přes výrobu a laboratorní 
	 vyšetření kvality transfuzních přípravků. Zajišťujeme skladování a distribuci transfuzních přípravků 
	 dalším zdravotnickým zařízením. 
	
	 Zabýváme se laboratorně diagnostickou činností, která zahrnuje laboratorní vyšetření související 
	 s bezpečným podáním transfuzního přípravku, vyšetření u těhotných žen na přítomnost protilátek 
	 a specializovaná imunohematologická vyšetření pro holding Jihočeské nemocnice, a.s.

	 Zajišťujeme konzultační služby v oblasti problematiky transfuzního lékařství.
	
	 Jsme jedním z regionálních pracovišť Českého národního registru dárců dřeně (ČNRDD).

	 AKREDITACE:

	 Oddělení je akreditovaným pracovištěm I. typu pro specializační vzdělávání v oboru Hematologie 
	 a transfuzní lékařství. Spolupracujeme s vyššími pracovišti (zejména FN Plzeň ÚHKT Praha), kde lékaři 
	 absolvují stáže po ukončení interního kmene. 

	 CO NABÍZÍME NAVÍC: 

	 Našim cílem je vychovat lékaře s komplexními schopnostmi. Kromě transfuziologie tak mají naši lékaři 
	 možnost realizovat se v práci na hematologické ambulanci a v případě zájmu vykonávat i ústavní 
	 pohotovostní služby na odděleních interních oborů. 

	 Primář oddělení je jedním z hlavních autorů knižního bestselleru Akutní stavy ve vnitřním lékařství. 
	 Lékařům nabízíme pestrou pracovní náplň a maximální podporu ve vzdělávání v oblasti 
	 hematoonkologie a interny.
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Urologické oddělení
„Medicína je nepochybně nejšlechetnější ze všech umění.“ (Hippokratés)

MUDr. Miloš Fiala
primář oddělení

KONTAKT:
e-mail: fiala.milos@nemcb.cz 
tel.: 387 875 201
https://www.nemcb.cz/oddeleni/urologicke-oddeleni/

	 Provádíme celou šíři operačních výkonů v léčbě nádorů ledvin, nadledvin, vývodných močových cest, 
	 močového měchýře, penisu, prostaty a varlat.

	 V operačních technikách se stále více přikláníme k miniinvazivním, laparoskopickým a roboticky 
	 asistovaným postupům. V léčbě urolitiázy provádíme celou škálu aktuálně doporučovaných postupů 
	 s preferencí extrakorporální litotrypse či semirigidní ureterorenoskopie, flexibilní ureterorenoskopie
	 a perkutánní litotrypse.

	 Provádění nejmodernějších postupů s sebou nese potřebu dokonalého přístrojového vybavení. Vedle 
	 již zmíněných technik máme k dispozici lasery k operacím močových kamenů a prostaty a robota 
	 daVinci X. Nejčastěji roboticky prováděnými operacemi jsou radikální prostatektomie, resekce 
	 nádoru ledviny a pyeloplastika. Disponujeme také nejmodernější 3D technologií i instrumentáriem 
	 pro dětské pacienty. 

	 K ambulantně prováděným operačním zákrokům patří vyšetření sliznice močového měchýře – 
	 cystoskopie, biopsie a cílené biopsie prostaty a drobné chirurgické zákroky na genitálu.

	 CENTRA VYSOCE SPECIALIZOVANÉ PÉČE:

	 Centrum vysoce specializované onkourologické péče

	 STRUKTURA ODDĚLENÍ:

	 Lůžková část (51 lůžek):
		  Stanice A, B
		  Stanice JIP 

   Specializované ambulance:
		  Andrologická poradna			   Onkologická ambulance
		  Dětská poradna				   Urologicko onkologický tým
		  Chronická ambulance			   Urodynamika 
		  Litiatická poradna

	 AKREDITACE:
	 Oddělení je akreditovaným pracovištěm pro specializační vzdělávání v oboru Urologie.
	 Nabízíme možnost odborného růstu na moderně vybaveném pracovišti v atraktivní lokalitě.
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